

**Звіт про виконання Плану роботи  
Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2021 рік  
Станом на 01.01.2022 року**

№ з/п	Найменування завдання (заходу)	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Результат виконання (стан виконання, коротко основні показники)	Причини невиконання
1	2	3	4	5	6
	<i>Відповідно до затвердженого плану роботи на 2021 рік</i>				
<b>Пріоритет 1</b>					
Забезпечення стабільної санітарно-епідемічної ситуації на території Луганської області шляхом здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду за дотриманням вимог санітарного законодавства та проведенням протиепідемічних (профілактичних) заходів під час карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)					
1	Забезпечити посилення державного нагляду (контроль) за дотриманням санітарного законодавства на об'єктах нагляду, згідно встановлених вимог щодо здійснення протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)	на період дії карантину	Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСИПЕНКО	<b>Виконано</b> Здійснено 768 позапланових заходів державного нагляду (контролю) на об'єктах нагляду, згідно встановлених вимог щодо здійснення протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), винесено 35 протоколів про адміністративні правопорушення згідно ст. 42 КУпАП (на суму - 4237 грн.). Загальна кількість моніторингових перевірок - 80078, в т. ч. перевірено закладів громадського харчування – 14554, об'єктів торгівлі продовольчими товарами - 27226, об'єктів торгівлі непродовольчими товарами - 29629 та інші.	

				Винесено 647 протоколів про адміністративні правопорушення згідно ст. 42 КУпАП (на суму - 67936 грн.)	
2	Забезпечити збір, узагальнення та аналіз інформаційних матеріалів від територіальних управлінь Головного управління управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань здійснення нагляду (контролю) за дотриманням вимог протиепідемічних заходів суб'єктами господарювання на територіально-адміністративних одиницях, спрямованих на протидію поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), вжиття відповідних заходів реагування та інформування органів влади	-//-	Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЄРІНА, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСИПЕНКО	<b>Виконано</b> За порушення санітарних норм складено 647 адміністративних протоколів (на суму 67936 грн.), надано 2654 пропозицій. Прийнято участь у 98 засіданнях комісій з питань ТЕБ та НС та у 53 засіданнях штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної із виникненням на території Луганської області випадку захворювання COVID-19. Місцевим органам самоврядування та органам Національної поліції щодо виявлених порушень протиепідемічних вимог направлено 552 листів	
3	Проведення профілактичних заходів щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), у тому числі діалогу з представниками	-//-	Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЄРІНА, Начальник відділу санітарно-	<b>Виконано</b> Проведено 7 нарад з представниками бізнесу, працівникам закладів освіти прочитано 723 лекцій, проведено 839 бесіди, розповсюджено 80078 інформаційних листів	

	бізнесу щодо особливостей його діяльності під час карантину		епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСИПЕНКО		
4	Висвітлення матеріалів про діяльність Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області щодо проведення заходів державного нагляду у сфері санітарного законодавства щодо здійснення протиепідемічних заходів та обмежень на офіційному сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та у засобах масової інформації, на офіційній сторінці Фейсбук	-//-		<b>Виконано</b> Розміщено 79 статей в засобах масової інформації та на сторінці Фейсбук, надано 38 інтерв'ю в ЗМІ	

### Пріоритет 2

Підвищення контролю за якістю та безпечністю шкільного харчування					
Забезпечення належного контролю за безпечністю та якістю харчових продуктів, що постачаються в дошкільні та шкільні навчальні заклади Луганської області, шляхом постійного державного моніторингу постачальників харчових продуктів та/або послуг з організації харчування					
1	Підвищення контролю за якістю та безпечністю шкільного харчування: - забезпечення державного контролю за дотриманням операторами ринку харчових продуктів, що задіяні в організації	Протягом 2021 року	Начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу	<b>Виконано</b> Спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за період 2021 року розглянуто та погоджено 674 примірників меню для харчування дітей у закладах дошкільної освіти,	

<p>харчування дітей у закладах освіти та постачальниками харчових продуктів вимог харчового законодавства;</p> <p>- забезпечення контролю за організацією харчування у закладах освіти в частині дотримання санітарно-гігієнічних правил і норм;</p> <p>- організація та проведення семінарів-навчань для керівників закладів освіти, персоналу харчоблоків, представників суб'єктів господарювання, що задіяні в організації харчування дітей, відповідальних осіб - постачальників продуктів харчування та продовольчої сировини з питань санітарно-гігієнічних вимог до організації харчування дітей, з послідуочим висвітленням проведеної роботи у ЗМІ стосовно:</p> <p>- використання норм та порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку;</p>		<p>безпе́чності харчових продуктів</p> <p>К.ОБОЗНА, Начальник відділу державного контролю</p> <p>С. ЗАДОРОЖНЯ, Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства</p> <p>Ю. Періна, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів</p> <p>Г. Осипенко</p>	<p>762 примірників чотиритижневого сезонного меню для одноразового харчування дітей у закладах загальної середньої освіти та 346 примірників сезонного меню для харчування учнів груп продовженого дня відповідно до Норм та Порядку організації харчування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305.</p> <p>У зв'язку з набранням чинності наказу МОЗ України від 25.09.2020 № 2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» та «Норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», «Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305, Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області було ініційовано проведення 68 нарад з представниками органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо безумовного дотримання вимог санітарно-гігієнічних правил та норм</p>	
--	--	--	---	--

<p>- використання методичних рекомендацій Мінекономіки, щодо впровадження системи НАССР та гігієнічних вимог до харчоблоків;</p> <p>- використання методичних рекомендацій щодо особливостей здійснення закупівель у сфері організації харчування у закладах освіти;</p> <p>- надання методологічної допомоги освітнім закладам з питань розроблення та впровадження системи НАССР</p>			<p>утримання закладів освіти та проведено 64 навчання.</p> <p>З метою підвищення санітарно-освітніх знань персоналу навчальних закладів було прочитано 798 лекцій, проведено 1850 бесід, підготовлено 78 статей до преси, проведено 27 виступів по телебаченню.</p> <p>- розроблено Регіональний план заходів щодо створення належних умов для безпечного харчування у закладах освіти на 2021-2023 роки, який затверджено розпорядженням від 05.01.2021 № 1 Голови Луганської обласної державної адміністрації - керівником обласної військово-цивільної адміністрації;</p> <p>- проведено 324 позапланових заходи державного нагляду (контролю) у сфері безпеки харчових продуктів у закладах освіти, у т. ч. 250 закладах загальної середньої освіти та 74 дошкільних закладах освіти. За результатами проведення позапланових заходів видано 16 приписів дошкільним закладам освіти та 72 приписи закладам загальної середньої освіти щодо усунення виявлених порушень із зазначенням термінів виконання;</p> <p>- здійснено 113 позапланових заходів державного нагляду (контролю) щодо постачальників</p>	
--	--	--	---	--

				<p>харчових продуктів. За результатами перевірок видано 16 приписів щодо усунення виявлених порушень із зазначенням термінів виконання та винесено 1 протокол про порушення вимог харчового законодавства;</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- впроваджено постійно діючі процедури, засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках у 336 закладах освіти;</li><li>- укладено 88 договорів між харчоблоками освітніх закладів та акредитованими лабораторіями Держпродспоживслужби на проведення лабораторних досліджень за показниками безпеки;</li><li>- проведено 1660 лабораторних досліджень харчових продуктів від операторів ринку, які надають послуги з харчування у закладах освіти та здійснюють постачання харчових продуктів;</li><li>- організовано та проведено 479 наради та 85 навчань з керівниками освітніх закладів щодо вимог харчового законодавства, зокрема з питань впровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР);</li></ul>	
--	--	--	--	--	--

				- висвітлено 16 статей у пресі, та на офіційному веб-сайті, розповсюджено 2578 інформаційних матеріали та надано 4 інтерв'ю на телебаченні	
<b>Пріоритет 3</b>					
Сприяння розвитку цифрової економіки шляхом надання електронних (цифро візованих) послуг в Луганській області					
1	Контроль за державними лабораторіями Держпродспоживслужби щодо роботи в лабораторно-інформаційній системі (ЛІМС) та наповнення відповідною інформацією Національної бази результатів лабораторних досліджень (випробувань)	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К.ОБОЗНА	Усі державні випробувальні лабораторії Держпродспоживслужби в Луганській області впровадили інформаційну систему LIMS (Laboratory Information Management System) і наповнюють її результатами лабораторних досліджень (випробувань)	
2	Контроль за видачею ветеринарних документів із застосуванням програмного продукту «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів»	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К.ОБОЗНА	<b>Виконано</b> - забезпечено видачу ветеринарних документів виключно через Єдиний державний реєстр ветеринарних документів в обсязі 100%. Протягом 2021 року через Єдиний державний реєстр ветеринарних документів видано 20237 документів	
3	Контроль за наповненням та веденням «Єдиної інформаційної системи з проведення протиєпізоотичних заходів»	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА,	<b>Виконано</b> Станом на теперішній час Єдина Інформаційна Система з проведення протиєпізоотичних заходів впроваджена в повному обсязі. Відповідальними особами державних лікарень ветеринарної	

			Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	медицини Луганської області здійснюється постійне наповнення системи планами, звітами, спалахами та новими епізоотичними одиницями	
4	Забезпечення проведення реєстрації потужностей операторів ринку виключно через програмне забезпечення «Реєстр потужностей операторів ринку»	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ	<b>Виконано</b> забезпечено реєстрацію потужностей операторів ринку через Реєстр потужностей операторів ринку в обсязі 100%. Зареєстровано 9373 операторів ринку	
5	Забезпечення контролю за обігом тварин та вживання заходів з приведення у відповідність інформації щодо сільськогосподарських тварин з використанням програмного продукту Єдиний державний реєстр тварин	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К.ОБОЗНА	<b>Виконано</b> Щомісяця за допомогою Єдиного державного реєстру тварин проводиться аналіз ідентифікаційних номерів тварин, продукція від яких реалізується на агропродовольчих ринках. Крім того раз на місяць Головним управлінням здійснюється аналіз стану підтвердження в ЄДРТ прибуття/вибуття тварин з/на підконтрольній території та своєчасності внесення інформації офіційними ветеринарними лікарями на забійних підприємствах. Щомісяця проводиться аналіз руху поголів'я на підконтрольній території за інформацією з Реєстру, особлива увага приділяється правильності оформлення переміщення товарних свиней від	



				юридичних осіб до фізичних осіб, своєчасності підтвердження вибуття/прибуття. Державними установами проводиться детальний аналіз ідентифікаційних номерів туш тварин, що надходять на агропродовольчі ринки, та тварин, від яких реалізуються молоко і молочні продукти на ринках на предмет відповідності інформації з Реєстру даним, зазначеним в ветеринарних документах	
6	Сприяння в роботі щодо використання Персонального кабінету суб'єкта господарювання для роботи в Єдиному державному реєстрі тварин для роботи в Єдиному державному реєстрі тварин	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА	<b>Виконано</b> На виконання доручення Держпродспоживслужби України від 09.06.2021 № 11.2.1.-4/13686 95 суб'єктам господарювання, які здійснюють утримання сільськогосподарських тварин надіслано листи щодо можливості роботи в Персональному кабінеті в Єдиному державному реєстрі тварин з метою удосконалення процедур реєстрації тварин. Відповідальним фахівцям державних установ ветеринарної медицини надіслано для використання в роботі Інструкцію з користування «Персональний кабінет ЄДРТ»	
7	Контроль за наповненням та веденням реєстру осіб, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом	Протягом 2021 року	Заступник начальника Управління - начальник відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки	<b>Виконано</b> 100% відповідно отриманих заяв. Ведення реєстру осіб, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з	

	та обігом об'єктів регулювання		С. ВОДОЛОЗСЬКА	виробництвом та обігом об'єктів регулювання здійснюється в Інформаційній системі PHIS	
8	Контроль за наповненням та веденням реєстру виданих фітосанітарних сертифікатів	Протягом 2021 року	Заступник начальника Управління - начальник відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки С. ВОДОЛАЗСЬКА	<b>Виконано</b> 100% відповідно отриманих заяв. Ведення реєстру виданих фітосанітарних сертифікатів здійснюється в Інформаційній системі PHIS відповідно до графіку введення в дослідну експлуатацію порталу	
9	Контроль за наповненням та веденням реєстру уніфікованої автоматизованої електронно-облікової системи сільсько-господарської техніки	Протягом 2021 року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО, Головні спеціалісти відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: А. БАХМЕТ П. ГРИБИНЮК	Забезпечено контроль за наповненням та веденням реєстру уніфікованої автоматизованої електронно-облікової системи сільсько-господарської техніки в 2021 році	

#### Пріоритет 4

##### Заходи з питань запобігання та виявлення корупції

1	Запобігання корупції, зокрема, засади: - реалізація антикорупційної політики; - запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; - фінансового контролю; - захист викривачів корупції;	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	За 2021 рік порушень пов'язаних із врегулюванням конфлікту інтересів не встановлено. Порушення вимоги щодо фінансового контролю відсутні. Повідомлень про порушення антикорупційного законодавства працівниками Головного управління не надходило. До дисциплінарної, адміністративної кримінальної та	
---	--	----------	--	---	--

	- забезпечення невідворотності дисциплінарної, адміністративної кримінальної та цивільно-правової відповідальності; - як фактор стримування корупції			цивільно-правової відповідальності працівники Головного управління не притягались	
<b>Пріоритет 5</b>					
Сприяння в реалізації проєкту будівництва Луганської регіональної державної лабораторії Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів					
<b>1. Заходи з реалізації державної політики у галузі ветеринарної медицини, ідентифікації та реєстрації тварин</b>					
1.1	Здійснення контролю щодо проведення актуалізації фактичного поголів'я сільськогосподарських тварин на підконтрольній території у відповідність до інформації, зазначеної в Єдиному державному реєстрі тварин	Перший квартал 2021 року та протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Один раз на місяць Головним управлінням здійснюється аналіз стану підтвердження в ЄДРТ прибуття/вибуття тварин з/на підконтрольній території та своєчасності внесення інформації офіційними ветеринарними лікарями на забійних підприємствах. Щомісяця проводиться аналіз руху поголів'я на підконтрольній території за інформацією з Реєстру, особлива увага приділяється правильності оформлення переміщення товарних свиней від юридичних осіб до фізичних осіб, своєчасності підтвердження вибуття/прибуття	
1.2	Контроль за участю спеціалістів державних лікарень ветеринарної медицини в процедурі			<b>Виконано</b> У листопаді-грудні 2021 року в господарствах з утримання ВРХ та ДРХ у повному обсязі проведено	

	щорічної інвентаризації в господарствах з утримання ВРХ та ДРХ			інвентаризацію поголів'я в присутності спеціаліста державної лікарні ветеринарної медицини	
1.3	Контроль за своєчасною реєстрацією фактів переміщення тварин на забійні підприємства та оформленням ветеринарних документів, довідок та заяв про харчовий ланцюг			<b>Виконано</b> Протягом 2021 року проведено перевірку роботи 50 уповноважених осіб. Головним управлінням здійснюється аналіз стану підтвердження в ЄДРТ прибуття/вибуття тварин з/на підконтрольній території та своєчасності внесення інформації офіційними ветеринарними лікарями на забійних підприємствах	
1.4	Контроль щодо дотримання державними лікарнями ветеринарної медицини технологічних процесів з ідентифікації та реєстрації тварин			<b>Виконано</b> Головним управлінням щомісяця проводиться аналіз інформації, наданої Харківською філією ДП «Агенство з ідентифікації та реєстрації тварин», зокрема в частині своєчасності внесення відповідної інформації в ЄДРТ державними лікарнями ветеринарної медицини для оперативного усунення невідповідностей	
1.5	Для організації проведення молекулярно-генетичних досліджень заснованих на полімеразній ланцюговій реакції на базі Лисичанської міжрайонної державної лабораторії Держпродспоживслужби в			<b>Виконано</b> Затверджено Проєкт «Східна Україна: возз'єднання, відновлення, відродження», яким передбачено етапи будівництва регіональної лабораторії	

	Луганській області провести реконструкцію зазначеної лабораторії				
1.6	Контроль за проведенням активного спостереження за інфекційними хворобами птиці на території Луганської області	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Організовано та на 100% здійснено активних спостережень шляхом моніторингових лабораторних досліджень: - грип птиці - 1558; - сальмонельоз - 2316; - Ньюкаслська хвороба - 6006	
1.7	Контроль за виконанням Програми лабораторного контролю за сальмонельозом наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 19.09.2016 року № 310 «Про затвердження Інструкції з профілактики та ліквідації сальмонельозу птиці», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.10.2016 року за № 1344/29474	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Організовано та на 100% здійснено лабораторних досліджень: - сальмонельоз - 2316	
1.8	Контроль за здійснення активного та пасивного нагляду за губчастоподібною енцефалопатією великої рогатої худоби шляхом проведення моніторингових досліджень	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> За результатами пасивного нагляду шляхом клінічного обстеження ВРХ ознак захворювання на ГЕ не виявлено. Відібрано для лабораторного дослідження 479 зразків довгастого мозку, що складає 100% від забитих тварин старше 36 місяців	

1.9	Контроль за проведення моніторингових досліджень домашніх свиней та диких кабанів щодо наявності збудника африканської чуми свиней	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Протягом 2021 відібрано та направлено в лабораторії для досліджень 645 зразків біоматеріалів, 100% до плану	
1.10	Організація та контроль за проведенням профілактичних заходів щодо недопущення виникнення та розповсюдження сказу тварин	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Щеплено проти сказу всього 119573 голів тварин. Проведено 68 засідань ДНПК при з питань профілактики та ліквідації сказу. Оздоровлено 27 неблагополучних пунктів по сказу тварин. Відстріляно хижих та шкідливих тварин 893 голова. Для контролю ефективності проведення пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин відібрано 205 проб біоматеріалу	
1.11	Контроль за проведенням профілактичних, діагностичних заходів для недопущення захворювання на заразний вузликовий дерматиту зв'язку з визначенням території Луганської області загрозовою зоною	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Організовано та проведено 100% клінічні огляди ВРХ. Протягом 2021 року здійснено 70037 профілактичних обробок репелентом «Цифлур»	
1.12	Організація та контроль за виконанням заходів з моніторингових діагностичних досліджень	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини	<b>Виконано</b> Проведено лабораторних досліджень ґрунту на сибірку 186	

	щодо заразних хвороб тварин та профілактичних щеплень з недопущення виникнення зооантропонозів		А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	зразки та щеплено проти сибірки 53591 голів. Щеплено проти сказу всього 119573 голів тварин	
1.13	Контроль за проведенням ефективності пероральної імунізації (кампанії) м'ясоїдних тварин проти сказу	I-IV квартал 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Відстріляно хижих та шкідливих тварин 893. Для контролю ефективності проведення пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин відібрано 205 проб біоматеріалу	
1.14	Сприяння розвитку галузі бджільництва на території Луганської області, шляхом проведення нарад з бджолярами стосовно профілактики інфекційних захворювань та отруень бджіл	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Проведено 44 семінари на тему: «Алгоритм взаємодії пасічників з аграріями та органами місцевої влади», загалом до заходу долучилось близько 1270 учасників зокрема представники Спілки бджолярів, органів місцевого самоврядування, спеціалістів в галузі тваринництва та рослинництва. На базі Головного управління проведено робочу нараду з спеціалістами структурних підрозділів Головного управління щодо визначення заходів щодо впровадження нормативних документів затверджених наказом № 338 на території області. Зареєстровано в Реєстрі паспортів 1085 пасік.	

				Направлено до 26 територіальних громад області листи роз'яснення щодо вимог «Інструкції з профілактики та встановлення факту отруєння бджіл засобами захисту рослин», яка затверджена наказом Мінекономіки від 19.02.2021 № 338 «Про деякі питання у сфері бджільництва» та надано кандидатури спеціалісти Держпродспоживслужби Луганщини для включення до складу комісій із встановлення фактів отруєння бджіл	
1.15	Забезпечення належного контролю за використанням засобів захисту тварин закуплених за кошти Державного бюджету	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу протиепізоотичної роботи В. МОРОЗОВ	<b>Виконано</b> Відповідними наказами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області визначені відповідальні особи за облік, зберігання та використання біопрепаратів, отриманих/придбаних за кошти державного бюджету державними установами та запроваджено внутрішню систему моніторингу стану їх виконання. Щомісяця проводиться аналіз використання засобів захисту тварин закуплених за кошти Державного бюджету, за результатами яких щоквартально складаються обласні звіти	
<b>2. Заходи з реалізації державної політики у сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів</b>					



2.1	Забезпечення здійснення планових заходів державного контролю за дотриманням операторами ринку законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеності харчових продуктів К. ОБОЗНА, Начальник відділу державного контролю	Виконання планових заходів державного контролю унеможливило діючий мораторій на проведення планових перевірок у період та на території проведення антитерористичної операції, передбачений статтею 3 Закону України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»	
2.2	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством		С. ЗАДОРЖНЯ	<p><b>Виконано</b></p> <p>З початку 2021 року у сфері безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини здійснено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>534</b> позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері безпеності харчових продуктів, за результатами яких було винесено 4 постанови на загальну суму <b>156000</b> грн., видано <b>134</b> приписи та встановлено контроль за їх виконанням;</li> <li>- <b>13</b> позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері ветеринарної медицини, за результатами яких було надано <b>2</b> приписи та встановлено контроль за їх виконанням.</li> </ul> <p>Позапланових заходів державного нагляду (контролю) проведено з наступних підстав:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- подання суб'єктом господарювання заяв - 120;</li> <li>- перевірка виконання приписів -</li> </ul>	

				<p>211; - за скаргами - 48; - за дорученнями Прем'єр міністра України - 168</p>	
2.3	<p>Контроль за впровадженням постійно діючих процедур заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів контролю у критичних точках (НАССР)</p>			<p>Виконання планових заходів державного контролю унеможливує діючий мораторій на проведення планових перевірок у період та на території проведення антитерористичної операції, передбачений статтею 3 Закону України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції».</p> <p>Станом на сьогоднішній день на підконтрольній території на 393 потужностях впроваджено процедури, засновані на принципах системи НАССР.</p> <p>Організовано та проведено 479 наради та 85 навчань з операторами ринку щодо вимог харчового законодавства, зокрема з питань впровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР).</p> <p>Висвітлено 16 статей у пресі, та на офіційному веб-сайті, розповсюджено 2578 інформаційних матеріали та надано 4 інтерв'ю на телебаченні</p>	

2.4	Забезпечення виконання заходів передбачених Планом державного контролю у сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини			Виконання планових заходів державного контролю унеможливує діючий мораторій на проведення планових перевірок у період та на території проведення антитерористичної операції, передбачений статтею 3 Закону України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»	
2.5	Аналіз звітів про проведення планових та позапланових перевірок суб'єктів господарювання та результатів здійснення заходів державного нагляду (контролю), узагальнення та направлення їх до Держпродспоживслужби України			<b>Виконано</b> Щомісяця Головним управлінням проводиться аналіз своєчасності внесення та актуальність інформації, що заповнюються територіальними управліннями до Google таблиці в онлайн форматі	
2.6	Звіт про діяльність управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області щодо стану додержання вимог харчового законодавства та оприлюднення його на офіційному веб-сайті			<b>Виконано</b> На офіційному веб-сайті Головного управління розміщено Звіт про діяльність управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2021 рік	
2.7	Розміщення матеріалів на офіційному веб-сайті, що			<b>Виконано</b>	

	стосується результатів планових або позапланових заходів державного нагляду (контролю)			Протягом 2021 Головним управлінням не вносилися рішення про порушення законодавства про харчові продукти корми, побічні продукти тваринного походження, ветеринарну медицину та благополуччя тварин, та не приймалося рішення про тимчасове припинення виробництва та/або обігу харчових продуктів, кормів, побічних продуктів тваринного походження, біологічних продуктів, репродуктивного матеріалу або ветеринарних препаратів	
2.8	Висвітлення в ЗМІ результатів проведеної роботи стосовно: - профілактики харчових отруень через споживання небезпечних харчових продуктів; - проведення нарад з операторами ринку харчових продуктів; - оформлення та розповсюдження інформаційних матеріалів щодо вимог харчового законодавства України; - інтерв'ю на телебаченні			<b>Виконано</b> - висвітлено 16 статей у пресі, та на офіційному веб-сайті, розповсюджено 2578 інформаційних матеріалів та надано 4 інтерв'ю на телебаченні; - організовано та проведено 479 нарад та 85 навчань з операторами ринку щодо вимог харчового законодавства, зокрема з питань впровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР)	
2.9	Аналіз розгляду звернень (скарги) громадян та інформування про загальні показники наглядової			<b>Виконано</b> Протягом 2021 всього надійшло <b>66</b> скарги фізичних осіб у сфері безпеки та окремих показників	

	діяльності у сфері безпеки харчових продуктів			якості харчових продуктів, та 16 скарг у галузі ветеринарної медицини. З них у 47 випадках прийняте рішення про проведення позапланового заходу державного нагляду (контролю), за результатами яких видано 28 приписів та 3 протоколи про порушення вимог харчового законодавства	
2.10	Підготовка аналітичних матеріалів на семінари, колегії, наради з питань основної діяльності			<b>Виконано</b> Протягом 2021 року Головним управлінням підготовлено аналітичні матеріали для проведення 24 zoom-конференції, 612 семінарів та нарад, 105 ДНПК	
2.11	Перевірка організації роботи лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи на агропродовольчих ринках у відповідності до вимог чинного законодавства України			<b>Виконано</b> Протягом 2021 року Головним управлінням проведено перевірку роботи 14 лабораторій ветеринарно- санітарної експертизи на агропродовольчих ринках на предмет відповідності діяльності останніх вимогам нормативно- правових актів та розпорядчих документів Головного управління	
2.12	Перевірка <i>структурних</i> <i>підрозділів</i> <i>Держпродспоживслужби</i> в Луганській області на предмет виконання наказів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та			<b>Виконано</b> Протягом 2021 року проведено перевірку роботи 14 державних лікарень ветеринарної медицини (у т.ч. 50 уповноважених осіб), 6 лабораторії Держпродспоживслужби та 12 місцевих управлінь	

	нормативно-правових актів у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів				
2.13	Контроль за роботою <i>структурних підрозділів Держпродспоживслужби</i> в Луганській області, щодо проведених заходів державного нагляду (контролю) з метою отримання операторами ринку експлуатаційних дозволів та ведення відповідних реєстрів				<b>Виконано</b> Протягом 2021 року з метою отримання операторами ринку експлуатаційних дозволів звернулось 25 суб'єктів господарювання, за результатами проведених заходів державного нагляду (контролю) та здійснення аналізу, зазначених заходів Головним управлінням прийнято рішення про видачу 23 експлуатаційних дозволів та відмову 2 суб'єктам господарювання у видачі експлуатаційного дозволу, у зв'язку з виявленими на потужності порушеннями
2.14	Проведення перевірки роботи уповноважених осіб, зокрема щодо виконання вимог Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 13.06.2018 № 270 «Про затвердження Вимог до змісту, форми та порядку надання інформації про харчовий ланцюг»	Протягом 2021 року	Начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпечності харчових продуктів К. ОБОЗНА, Начальник відділу державного контролю		<b>Виконано</b> На сьогоднішній день відповідно до наказу Головного управління проведено перевірку роботи 50 уповноважених осіб, в тому числі 44 уповноважених ветеринарів та 6 офіційних ветеринарних лікарів на предмет організації діяльності у відповідності на потужностях з вимогами нормативно-правових актів та розпорядчих документів Головного управління
			С. ЗАДОРЖНЯ		

2.15	Контроль за дотриманням вимог законодавства під час розгляду заяв на отримання адміністративних послуг, надання підготовлених проєктів експлуатаційних дозволів та сертифікатів або рішень про відмову у видачі документу дозвільного характеру	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ	<b>Виконано</b> Протягом 2021 року щодо проведення заходів державного нагляду (контролю) з метою отримання операторами ринку експлуатаційних дозволів до Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області звернулось 25 суб'єктів господарювання, за результатами проведених заходів державного нагляду (контролю) видано 23 експлуатаційних дозволів та 2 суб'єктам господарювання відмовлено у видачі експлуатаційного дозволу	
2.16	Контроль за проведенням роботи щодо протидії фальсифікації харчових продуктів, узагальнення інформації та подання звітів	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА, Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ	<b>Виконано</b> Головним управлінням щомісячно проводиться аналіз та узагальнення інформації за результатами моніторингових обходів територіальними управліннями закладів роздрібної торгівлі та агропродовольчих ринків на предмет виявлення та вилучення фальсифікованих харчових продуктів. Проведено 7532 моніторингових обходів, протягом яких з операторами ринку проводиться просвітницька робота щодо недопущення обігу продукції, яка не відповідає вимогам харчового законодавства України. В ході моніторингів виявлено 11,85 кг невідповідної продукції, яка	

				<p>вилучена та знищена за ініціативою власника, до яких застосовані заходи адміністративного впливу на суму 1530 грн.</p> <p>Головним управлінням проведено 2 заходи державного контролю відносно харчоблоків загальноосвітніх закладів на підставі обґрунтованої підозри щодо невідповідності, а саме – отримання невідповідних результатів лабораторних досліджень в змивах з робочих поверхонь та посуду на харчоблоці. За результатами перевірок керівництву обох закладів видано приписи про усунення виявлених порушень харчового законодавства. За результатами дослідження масла солодковершкового, відібраного на харчоблоці освітнього закладу, встановлено вміст жирів немолочного походження.</p> <p>З метою недопущення обігу невідповідної продукції та у зв'язку з появою обґрунтованої підозри щодо невідповідності було здійснено позапланові заходи державного нагляду (контролю) на 2 потужностях (харчоблок та постачальник).</p> <p>За результатами позапланових заходів залишків масла на вказаних потужностях не встановлено.</p>	
--	--	--	--	--	--



				<p>Виявлено невідповідності, в частині недотримання системи простежуваності на обох потужностях та видано приписи про усунення виявлених порушень. Матеріали направлені до правоохоронних органів. Щомісяця з цього питання надаються звіти до Держпродспоживслужби України</p>	
2.17	Контроль за роботою державних інспекторів стосовно складання актів категоризації потужностей	Протягом 2021 року	<p>Начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ</p>	<p><b>Виконано</b> Відповідно до вимог постанови КМУ від 31 жовтня 2018 р. № 896 проведена робота щодо здійснення категоризації потужностей операторів ринку, які провадять свою діяльність у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів та у сфері ветеринарної медицини. Станом на 01.01.2022 рік складено 8503 актів категоризації з віднесенням операторів ринку їх до відповідних ступенів ризику</p>	
2.18	Контроль за виконанням заходів передбачених Планом державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах та не перероблених харчових продуктах тваринного походження	Протягом 2021 року	<p>Начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпечності харчових продуктів К. ОБОЗНА</p>	<p><b>Виконано</b> Відповідно до Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів на 2021 рік по Луганській області та графіку доставки зразків до уповноважених лабораторій відібрано та досліджено 85 зразків, в яких не встановлено залишки ветеринарних препаратів та інших забруднювачів.</p>	

				План державного моніторингу виконано в повному обсязі	
2.19	Контроль за виконанням заходів передбачених Планом державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження		Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА	Відповідно до Плану державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження на 2021 рік по Луганській області передбачено дослідження 360 проб зернових культур (кукурудза, пшениця, ячмінь, соняшник), які відібрані, направлені та лабораторно досліджені у повному обсязі. За результатами досліджень невідповідностей не виявлено	
2.20	Контроль за своєчасним проведенням заходів державного контролю при отриманні невідповідних результатів лабораторних досліджень (випробувань)	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА	<b>Виконано</b> Головним управлінням проведено 2 заходи державного контролю відносно харчоблоків загальноосвітніх закладів на підставі обґрунтованої підозри щодо невідповідності, а саме – отримання невідповідних результатів лабораторних досліджень в змивах з робочих поверхонь та посуду на харчоблоці. За результатами перевірок керівництву обох закладів видано приписи про усунення виявлених порушень харчового законодавства. За результатами дослідження масла солодковершкового, відібраного на харчоблоці освітнього закладу, встановлено вміст жирів немолочного походження. З метою недопущення обігу невідповідної продукції та у зв'язку	

				<p>з появою обґрунтованої підозри щодо невідповідності було здійснено позапланові заходи державного нагляду (контролю) на 2 потужностях (харчоблок та постачальник).</p> <p>За результатами позапланових заходів залишків масла на вказаних потужностях не встановлено.</p> <p>Виявлено невідповідності, в частині недотримання системи простежуваності на обох потужностях та видано приписи про усунення виявлених порушень.</p> <p>Матеріали направлені до правоохоронних органів.</p>	
2.21	Контроль за своєчасним проведенням заходів при отриманні повідомлень, що надходять через систему швидкого оповіщення щодо харчових продуктів та кормів (RASFF)	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА	<b>Виконано</b> Забезпечено своєчасне реагування та вжиття всіх необхідних заходів за повідомленнями, що надходять через систему швидкого оповіщення щодо харчових продуктів та кормів (RASFF) та надання інформації за результатами виконання таких заходів до Держпродспоживслужби України	
2.22	Проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим суб'єктам	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ	<b>Виконано</b> Забезпечено реєстрацію потужностей операторів ринку через Реєстр потужностей операторів ринку в обсязі 100%. Зареєстровано 9371 операторів ринку	
<b>3. Заходи з реалізації державної політики у сфері органічної продукції (сировини)</b>					

3.1	<p>Організація та забезпечення широкого інформування суб'єктів господарювання, що здійснюють виробництво харчових продуктів, в тому числі первинне виробництво, щодо переваг та процедури сертифікації за принципами органічного виробництва</p>	Протягом 2021 року	<p>Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА</p>	<p><b>Виконано</b></p> <p>Спеціалістами Головного управління прийнято участь в онлайн-навчанні з питань реалізації вимог нормативно-правових актів з питань органічного виробництва «Досвід Чеської Республіки».</p> <p>Крім того спеціалістами Головного управління прийнято участь в якості доповідачів в Форумі з органічного виробництва на території Луганської області в форматі zoom-конференції, який був організований проектом «Українсько-Німецька співпраця в галузі органічного виробництва» із залученням всіх зацікавлених операторів ринку.</p> <p>На офіційному сайті Головного управління розміщено статтю щодо перспектив розвитку органічного виробництва на території Луганської області.</p> <p>Головним управлінням спільно з департаментом АПР при Луганській обласній державній адміністрації розроблено та направлено до сільгоспвиробників анкету – опитуваник з метою поширення інформації щодо переваг органічного виробництва та залучення до органічного сектору якомога більшої кількості операторів ринку</p>	
<b>4. Заходи контролю за якістю зерна та продуктів його переробки</b>					

4.1	Контроль за проведенням планових заходів державного нагляду (контролю) стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про зерно	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА	Виконання планових заходів державного контролю унеможливило діючий мораторій на проведення планових перевірок у період та на території проведення антитерористичної операції, передбачений статтею 3 Закону України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»	
<b>5. Заходи зі здійснення радіаційного контролю за рівнем радіоактивного забруднення сільськогосподарської продукції і продуктів харчування</b>					
1	Забезпечення виконання Плану державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження при внутрішньодержавному обігу у 2021 році та Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах і перероблених харчових продуктах тваринного походження на 2021 рік, зокрема в частині дослідження на вміст радіонуклідів	Протягом 2021 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА, Заступник начальника - начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА	Відповідно до Плану державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження на 2021 рік по Луганській області передбачено дослідження 360 проб зернових культур (кукурудза, пшениця, ячмінь, сояшник), які відібрані, направлені та лабораторно досліджені у повному обсязі. За результатами досліджень невідповідностей не виявлено	
<b>6. Заходи з реалізації державної політики у сферах карантину та захисту рослин</b>					
6.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері карантину рослин,	Впродовж 2021 року відповідно до підпункту 5.1	Заступник начальника управління - начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА	<b>Не виконано</b>	Мораторій на проведення перевірок. Стаття 3 Закону України «Про

	відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого наказом Держпродспоживслужби	пункту 5 додатку 1			тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII
6.2	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері захисту рослин, відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого наказом Держпродспоживслужби	Впродовж 2021 року відповідно до підпункту 5.2 пункту 5 додатку 1	Начальник відділу контролю за обігом засобів захисту рослин Л. РАУШКІНА	<b>Не виконано</b>	Мораторій на проведення перевірок. Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII
6.3	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством	Впродовж 2021 року	Заступник начальника управління - начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА, Начальник відділу контролю за обігом засобів захисту рослин Л. РАУШКІНА	<b>Виконано</b> Здійснено 20 позапланових заходів по зверненням осіб та 64 за дорученням Прем'єр-міністра України від 08.06.2021 № 12313/40/1-21 щодо здійснення позапланових заходів державного нагляду(контролю) з питань дотримання вимог законодавства у сфері торгівлі пестицидами і агрохімікатами	

6.4	Організація та проведення спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо виконання фітосанітарних вимог країн-імпортерів та встановлення вільних місць виробництва або виробничих ділянок	Впродовж 2021 року	Заступник начальника управління - начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА	<b>Виконано</b> Організовано та проведено 249 нарада, в т.ч. онлайн-коференцій з питань здійснення заходів в сфері карантину рослин (знищувальні заходи по ЯСВЗ), в сфері захисту рослин (організація навчань осіб на право роботи з пестицидами та безпечності бджіл)	
6.5	Проведення фітосанітарного контролю об'єктів регулювання при ввезенні на митну територію України	Впродовж 2021 року	Начальник відділу фітосанітарних заходів на кордоні К. КОЧЕТОВА	<b>Виконано</b> 100% Відповідно отриманих заяв від суб'єктів господарювання	
6.6	Здійснення фітосанітарних заходів щодо охорони території України від занесення регульованих шкідливих організмів разом з імпортними об'єктами регулювання, в тому числі щодо виявлення інших порушень вимог фітосанітарних заходів України	Впродовж 2021 року	Начальник відділу фітосанітарних заходів на кордоні К. КОЧЕТОВА	<b>Виконано</b> Складено 20 нотифікацій	
6.7	Контроль об'єктів регулювання за групами кодів товарів, які переміщуються в межах України	Впродовж 2021 року	Заступник начальника управління - начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА	<b>Виконано</b> 100% Відповідно отриманих заяв від суб'єктів господарювання	

6.8	Контроль об'єктів регулювання за групами кодів товарів, які переміщуються за межі України	Впродовж 2021 року	Заступник начальника управління - начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА	<b>Виконано</b> 100% Відповідно отриманих заяв від суб'єктів господарювання	
6.9	Проведення обстежень на виявлення шкідливих організмів візуально та/або за допомогою феромонних пасток	Впродовж 2021 року відповідно до пункту 1-2 додатку 1	Заступник начальника управління - начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА	<b>Виконано</b> 100% Відповідно планових заходів на рік	
6.10	Проведення обстеження щодо виявлення шкідливих організмів для надання та/або підтвердження статусу вільного місця виробництва або виробничої ділянки візуально та/або за допомогою феромонних пасток на вимогу особи	Впродовж 2021 року відповідно до підпункту 1-59 пункту 1 додатку 1	Заступник начальника управління - начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА	<b>Виконано</b> 100% Відповідно отриманих заяв від суб'єктів господарювання	
6.11	Контроль за проведенням заходів з локалізації та ліквідації карантинних організмів по яким було запроваджено карантинний режим	Впродовж 2021 року відповідно до підпункту 4.1 пункту 4 додатку 1	Начальник управління фітосанітарної безпеки І. ЛЯСКЕВИЧ	<b>Виконано</b> Проведено знищувальні заходи на 90% уражених ясенною смарагдовою вузькотілою златкою площ лісового фонду	Згідно до вимог ст. 39 Закону України «Про тваринний світ» у період масового розмноження диких тварин, з 1 квітня до 15 червня, забороняється проведення робіт та заходів, які є джерелом підвищеного шуму та неспокою (пальба, проведення вибухових робіт, феєрверків,



					санітарних рубок лісу, використання моторних маломірних суден, проведення ралі та інших змагань на транспортних засобах). До 15 червня 2021 року знищувальні заходи призупинені. Заходи по боротьбі з амброзією тільки розпочато відповідно до фаз розвитку бур'янів
6.12	Організація та проведення обстежень кукурудзи, сої та ячменю на відповідність Протоколам фітосанітарних та інспекційних вимог щодо експорту з України до Китайської Народної Республіки	Впродовж 2021 року відповідно до підpunkту 1-59 пункту 1 додатку 1	Заступник начальника управління – начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА	<b>Виконано</b> 100% Відповідно отриманих заяв від суб'єктів господарювання	
6.13	Організація та проведення навчання осіб, робота яких пов'язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням та торгівлею пестицидами і агрохімікатами	Впродовж 2021 року	Начальник відділу контролю за обігом засобів захисту рослин Л. РАУШКІНА	<b>Виконано</b> 100% Відповідно отриманих заяв від суб'єктів господарювання	
6.14	Організація і проведення осінніх обстежень та ґрунтових розкопок на	Вересень-жовтень 2021 року	Начальник відділу прогнозування, фітосанітарної	<b>Виконано</b> 100% відповідно запланованих площ обстежень	

	визначення фітосанітарного стану сільськогосподарських угідь		діагностики та аналізу ризиків О. МІШУРА		
6.15	Організація і контроль у сфері захисту рослин	Впродовж 2021 року відповідно до пункту 7 додатку 1	Начальник відділу контролю за обігом засобів захисту рослин Л. РАУШКІНА	<b>Виконано</b> Здійснено 64 позапланових заходів державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог законодавства у сфері торгівлі пестицидами і агрохімікатами	
6.16	Організація і проведення весняних контрольних обстежень та ґрунтових розкопок на визначення стану перезимівлі шкідників с/г угідь.	Весняний період відповідно до пункту 8 додатку 1	Начальник відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків О. МІШУРА	<b>Виконано</b>	
6.17	Організація і проведення фітосанітарного моніторингу посівів с/г рослин на виявлення заселення шкідниками та ураження хворобами – маршрутні обстеження	Впродовж 2021 року відповідно до пункту 9 додатку 1	Начальник відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків О. МІШУРА	<b>Виконано</b>	
6.18	Складання інформаційних повідомлень про появу та розвиток шкідливих об'єктів на посівах с/г культур	Впродовж 2021 року відповідно до пункту 10 додатку 1	Начальник відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків О. МІШУРА	<b>Виконано</b>	
6.19	Складання термінових повідомлень (сигналів)	По мірі розвитку шкідників відповідно до пункту 11 додатку 1	Начальник відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків О. МІШУРА	<b>Виконано</b>	

6.20	Складання місячних короткострокових прогнозів	По мірі розвитку шкідників відповідно до пункту 12 додатку 1	Начальник відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків О. МІШУРА	<b>Виконано</b>	
6.21	Встановлення фітосанітарного стану на наявність шкідливих організмів	Вегетаційний період відповідно до пункту 13 додатку 1	Начальник відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків О. МІШУРА	<b>Виконано</b>	
6.22	Надання методичних рекомендацій суб'єктам господарювання у сфері карантину та захисту рослин	Впродовж 2021 року відповідно до підпункту 14 додатку 1	Начальник відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків О. МІШУРА	<b>Виконано</b>	
6.23	Підвищення ділової кваліфікації	Впродовж 2021 року відповідно до підпункту 15.1 пункту 15 додатку 1	Заступник начальника управління – начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА, Заступник начальника управління - начальник відділу А. ЧЕСНАКОВ	<b>Виконано</b>	
6.24	Популяризація та пропаганда знань у сферах карантину та захисту рослин	Впродовж 2021 року відповідно до підпункту 14 додатку 1	Заступник начальника управління – начальник відділу карантину рослин С. ВОДОЛАЗСЬКА, Начальник відділу контролю за обігом засобів захисту рослин Л. РАУШКІНА	<b>Виконано</b> Опубліковано 17 статей в друкованих ЗМІ. Розміщено 50 статей на сайтах Держпродспоживслужби, місцевих адміністрації та громад, в соціальних мережах, зокрема на сторінці служби в Facebook	

<b>7. Заходи з реалізації державної політики у сферах насінництва та розсадництва, державного нагляду (контролю) у сферах охорони прав на сорти рослин</b>					
7.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері насінництва та розсадництва, відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого наказом Держпродспоживслужби від 26.11.2020 року № 778	Впродовж 2021 року, відповідно до п.7.3 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Не виконано</b>	Мораторій на проведення перевірок. Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII
7.2	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони прав на сорти рослин, відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого наказом Держпродспоживслужби від 26.11.2020 року № 778	Впродовж 2021 року, відповідно до п.7.4 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Не виконано</b>	Мораторій на проведення перевірок. Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII
7.3	Здійснення позапланових заходів державного	Впродовж 2021 року, відповідно	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i>	<b>Виконано</b>	

	нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством	до законодавства у сфері державного нагляду (контролю)	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	Проведено 28 позапланових заходи державного нагляду (контролю), з них: - у сфері насінництва та розсадництва – 24; - у сфері охорони прав на сорти рослин – 4. Складено 6 Вказівок про усунення порушень порядку та умов ведення насінництва та розсадництва. Відібрано 7 контрольних проб, від загальної маси партії насіння – 195 тонн	
7.4	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо обігу насіння та садивного матеріалу тільки за наявності сертифікатів на сортову та посівну якість, запобігання обігу контрафактного насіння	Впродовж 2021 року, відповідно до п.3.4 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Виконано</b> Проведено роз'яснювальну та консультативну роботу з 596 суб'єктами господарювання	
7.5	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо дотримання прав на сорти рослин як об'єктів інтелектуальної власності,	Впродовж 2021 року, відповідно до п.4.2 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері	<b>Виконано</b> Проведено роз'яснювальну роботу з 6 суб'єктами господарювання, яких включено до Реєстру на право виробництва та реалізації насіння с/г культур	

	ліцензійних договорів та патентного права		насінництва та розсадництва		
7.6	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо компетентних органів країн експортерів, які здійснюють видачу сертифікатів якості на насіння та садивний матеріал для експортних операцій	Впродовж 2021 року, відповідно до п.4.3 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Виконано</b> Проведено роз'яснювальну роботу з 6 суб'єктами господарювання, яких включено до Реєстру на право виробництва та реалізації насіння с/г культур	
7.7	Контроль за знищенням насіння, яке не може бути використане на посів, продовольчі, кормові та інші цілі та садивного матеріалу, який не може бути використаний для створення багаторічних насаджень або в інших цілях відповідно до Порядку знищення насіння, затвердженого наказом Мінагрополітики від 20.12.2018 року № 613	За зверненням суб'єктів господарювання впродовж 2021 року, відповідно до п.3.1 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Не виконано</b>	Станом на 31.12.2021 звернень на знищення насіннєвого матеріалу від суб'єктів господарювання не надходило
7.8	Узгодження розташування посівів перехреснозапильних культур, згідно Порядку узгодження розташування насіннєвих посівів	За зверненням суб'єктів господарювання впродовж 2021 року, відповідно до п.3.2 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері	<b>Не виконано</b>	Станом на 31.12.2021 звернень на узгодження розташування насіннєвих посівів перехреснозапильних

	перехреснозапильних культур, затвердженого наказом Мінагрополітики від 07.10.2016 року № 365		насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва		культур від суб'єктів господарювання не надходило
7.9	Контроль за проведенням арбітражного (експертного) визначення якості насіння та садивного матеріалу, згідно Порядку оформлення заяв для проведення арбітражного (експертного) визначення якості насіння і садивного матеріалу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2017 року № 615	За зверненням суб'єктів господарювання впродовж 2021 року, відповідно до п.3.3 Додатку 1		<b>Не виконано</b>	Станом на 31.12.2021 звернень на проведення арбітражу від суб'єктів господарювання не надходило
7.10	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері насінництва та розсадництва	Впродовж 2021 року, відповідно до п.3.7 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Виконано</b> Проведено аналітично роботу щодо встановлення ступенів ризику в сфері насінництва з 24 суб'єктами господарювання	
7.11	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері охорони прав на сорти рослин	Впродовж 2021 року, відповідно до п.4.5 Додатку 1	<i>Управління фітосанітарної безпеки.</i> Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері	<b>Виконано</b> Проведено аналітичну роботу з 4 суб'єктами господарювання, які здійснюють свою діяльність в сфері охорони сортів рослин	

			насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва		
7.12	Визначення та аналіз розташування посівів зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не занесених до Реєстру сортів рослин придатних для поширення в Україні та/або до Переліку сортів рослин ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 року № 691	У разі ввезення зразків насіння або садивного матеріалу на територію Луганської області, впродовж 2021 року, відповідно до п. 4.1 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Не виконано</b>	Станом на 31.12.2021 зразки насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не занесених до Реєстру сортів рослин придатних для поширення в Україні та/або до Переліку сортів рослин ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування, на територію Луганської області не завозились
7.13	Популяризація та пропаганда знань в сферах насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин	Впродовж 2021 року, відповідно до п. 16 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Виконано</b> Взято участь в 92 заходах (наради, семінари, конференції, лекції, дні поля). Висвітлено 24 матеріалів в засобах масової інформації (телебачення, печатні ЗМІ, веб-сайти органів влади)	
7.14	Підвищення ділової кваліфікації при ВНЗ	Впродовж 2021 року відповідно до п. 17 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва.	<b>Не виконано</b>	Встановлено карантин та обмежувальні протиепідемічні заходи з метою запобігання



			Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва		поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19
<b>8. Заходи державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованого організму у відкритих системах</b>					
8.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах	Впродовж 2021 року, відповідно до п.7.5 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Не виконано</b>	Мораторій на проведення перевірок. Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII
8.2	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством	Впродовж 2021 року, відповідно до законодавства у сфері державного нагляду (контролю)	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Виконано</b> Проведено 9 позапланових заходів державного нагляду (контролю), складено 9 уніфікованих актів перевірки	
8.3	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо поводження, ввезення, реєстрації ГМО, запобігання поширенню та	Впродовж 2021 року, відповідно до п.5.2 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Виконано</b> Проведено роз'яснювальну роботу з 100 суб'єктами господарювання	

	використання незареєстрованих ГМО суб'єктами господарювання				
8.4	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах	Впродовж 2021 року, відповідно до п.5.4 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Виконано</b> Проведено аналітичну роботу щодо встановлення ступенів ризику в сфері ГМО з 9 суб'єктами господарювання	
8.5	Визначення та аналіз фактичного використання сортів сільськогосподарських культур, створених на основі ГМО, що внесені до Державного реєстру ГМО	Впродовж 2021 року, під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) та згідно Рішення про відбір контрольних проб (зразків) зерна та насінневого матеріалу, відповідно до п. 5.1 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Виконано</b> З метою визначення наявності або відсутності ГМО, відібрано та направлено до Регіональної державної лабораторії ДПСС в Полтавській області 15 контрольних проб, від загальної маси партій продовольчого зерна сільськогосподарських культур 375 тон	
8.6	Популяризація та пропаганда знань в сфері біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських	Впродовж 2021 року, відповідно до п. 16 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва.	<b>Виконано</b> Взято участь в 32 заходах (наради, семінари, конференції, лекції, дні поля).	

	рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах		Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	Висвітлено 3 матеріали в засобах масової інформації (веб-сайти органів влади)	
8.7	Підвищення ділової кваліфікації при ВНЗ	Впродовж 2021 року відповідно до п. 17 Додатку 1	Заступник начальника управління-начальник відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва. Головні спеціалісти відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва	<b>Не виконано</b>	Встановлено карантин та обмежувальні протиепідемічні заходи з метою запобігання поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19
<b>9. Заходи з реалізації державної політики у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення</b>					
9.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення	Протягом року	Управління захисту споживачів	Планові заходи державного нагляду (контролю) не проводилися	Мораторій на підставі статті 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»
9.2	Визначення переліку суб'єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у плановому періоді для внесення відомостей про таких суб'єктів господарювання до інтегрованої	До 15 жовтня 2021 року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> До інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) внесено перелік суб'єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у 2022 році	

	автоматизованої системи державного нагляду (контролю)				
<b>10. Заходи з реалізації державної політики у сфері метрологічного нагляду</b>					
10.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері метрології та метрологічної діяльності	Протягом року	Управління захисту споживачів	Планові заходи державного нагляду (контролю) не проводилися. Проведено 19 позапланових заходів державного нагляду (контролю) щодо додержання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері метрології та метрологічної діяльності	Мораторій на підставі статті 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»
10.2	Підготовка проектів річних планів щодо здійснення державного метрологічного нагляду	У терміни та в обсязі, передбачені Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> До інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) внесено перелік суб'єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у 2022 році	
10.3	Визначення переліку суб'єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у плановому періоді для внесення відомостей про таких суб'єктів господарювання до інтегрованої автоматизованої системи	До 15 жовтня 2021 року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> До інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) внесено перелік суб'єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам державного нагляду	

	державного нагляду (контролю)				
<b>11. Заходи з реалізації державної політики у сфері ринкового нагляду</b>					
11.1	Здійснення заходів державного ринкового нагляду	Протягом року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> У сфері державного ринкового нагляду проведено 36 планових перевірок характеристик продукції і 9 позапланових перевірок характеристик продукції. Прийнято 70 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів	
11.2	Здійснення моніторингу результативності вжитих обмежувальних (коригувальних) заходів	Протягом року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> Здійснено 36 моніторингів результативності вжитих обмежувальних (коригувальних) заходів	
11.3	Підготовка проєктів квартальних планів здійснення державного ринкового нагляду, в межах наданих повноважень	До 10 числа останнього місяця кварталу, що передує плановому	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> Підготовлено 4 проєкти квартальних планів здійснення державного ринкового нагляду	
11.4	Підготовка проєкту річного плану здійснення державного ринкового нагляду, в межах наданих повноважень	До 15 вересня 2021 року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> Підготовлено проєкт річного плану здійснення державного ринкового нагляду на 2022 рік	
11.5	Робота із ЗМІ та взаємодія з громадськістю управління захисту споживачів	Протягом року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> Проведено 1 виступ в телеєфірі Луганського телеканалу СТБ. На офіційному сайті Головного управління розміщено 18 публікацій щодо проведених заходів державного ринкового	

				нагляду. Також інформацію висвітлено в соціальній мережі Facebook	
11.6	Надання консультацій суб'єктам господарювання з питань здійснення державного ринкового нагляду відповідно до компетенції Держпродспоживслужби	Протягом року	Управління захисту споживачів	Письмових звернень суб'єктів господарювання з питань здійснення державного ринкового нагляду за 2021 рік не надходило. Надано 46 усних консультацій суб'єктам господарювання	
<b>12. Заходи з державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів і рекламу в цій сфері, державного нагляду (контролю) у сфері туризму та курортів</b>					
12.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів	Протягом року	Управління захисту споживачів	Планові заходи державного нагляду (контролю) не проводилися. На виконання доручення Прем'єр-міністра України проведено 44 позапланові заходи державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про захист прав споживачів суб'єктами господарювання, що здійснюють діяльність з роздрібною торгівлі пестицидами та агрохімікатами. За зверненнями споживачів проведено 3 позапланові заходи державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про захист прав споживачів	
12.2	Здійснення контролю за дотриманням законодавства про рекламу в частині захисту споживачів	Протягом року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> З метою контролю за дотриманням законодавства про рекламу досліджено 252 рекламоносіїв, у тому числі у сфері зовнішньої реклами – 150, у сфері внутрішньої реклами – 19, в друкованих ЗМІ –	

				55. Виявлено порушень та заведено справ про порушення законодавства про рекламу – 26, застосовано штрафних санкцій – 26 на загальну суму 52,1 тис. грн. Надано 6 приписів про усунення порушень законодавства про рекламу, 13 рішень про зупинення розповсюдження реклами	
12.3	Проведення особистого прийому споживачів; надання консультацій і роз'яснень споживачам та суб'єктам господарювання з питань основної діяльності, в межах наданих повноважень	Протягом року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> Особистий прийом споживачів, надання консультацій і роз'яснень споживачам та суб'єктам господарювання з питань захисту споживачів ведеться згідно затвердженого графіку. На особистому прийомі розглянуто 109 звернень	
12.4	Робота із ЗМІ та взаємодія з громадськістю управління захисту споживачів	Протягом року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> Проведено 5 виступів в телеефірі Луганського телеканалу СТБ, ТРК «Донбас Онлайн». На офіційному сайті Головного управління розміщено 61 публікація з корисними порадами для споживачів та інформацією про заходи, які були проведені. Також інформацію висвітлено в соціальній мережі Facebook	
12.5	Визначення переліку суб'єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у плановому періоді для	До 15 жовтня 2021 року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> До інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) внесено переліку суб'єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам	

	внесення відомостей про таких суб'єктів господарювання до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)			державного нагляду (контролю) у 2022 році	
12.6	Проведення семінарів для представників громадських об'єднань споживачів та суб'єктів господарювання з метою обговорення питання необхідності додержання вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів	Протягом року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> Спеціалістами управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області протягом звітного періоду проведено 24 консультаційні заходи в торгівельній мережі області з наданням консультацій споживачам та суб'єктам господарювання з питань дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів	
12.7	Проведення нарад, семінарів, засідань за круглим столом щодо обговорення проблемних питань у сфері захисту прав споживачів та шляхів їх вирішення	Протягом року	Управління захисту споживачів	<b>Виконано</b> Спеціалістами управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області протягом звітного періоду організовано та проведено 12 робочих нарад і семінарів з представниками міських рад, що здійснюють захист прав споживачів	
<b>13. Заходи сектору державних закупівель</b>					
13.1	Планування, здійснення процедур/спрощених закупівель (товарів, робіт та послуг) за кошти державного бюджету.	Протягом 2021 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, завідувач сектору державних закупівель	Виконано планування, здійснення процедур/спрощених закупівель (товарів, робіт та послуг) за кошти державного бюджету. Оприлюднено інформацію та	



	Оприлюднення інформації та результатів закупівель в електронній системі Prozorro		І. ДУБРОВІНА, головний спеціаліст сектору державних закупівель Ю. СОЛОДКА, економіст сектору державних закупівель Л. МЕТЬОЛКІНА	результати закупівель в електронній системі Prozorro	
<b>14. Заходи з реалізації державної політики у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення</b>					
14.1	Підготовка та направлення звіту про проведення планових та позапланових перевірок суб'єктів господарювання та результати здійснення заходів державного нагляду (контролю), інформація про загальні показники контрольної-наглядової діяльності у сфері санітарного законодавства	Щоквартально до 10 числа наступного за кварталом місяця	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. ГАЛЮК	<b>Виконано</b> Здійснено 1188 позапланових заходів державного нагляду (контролю) за заявами суб'єктів господарювання (видано 81 приписів), винесено 36 постанов про адміністративні правопорушення згідно ст. 42 КУпАП (на суму 4339 грн.)	
14.2	Звіт про діяльність управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області щодо стану додержання вимог законодавства, в тому числі факторів середовища життєдіяльності людини, що можуть мати шкідливий вплив на	10.01.2021, за I півріччя до 10.07.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. ГАЛЮК	<b>Виконано</b> Надано 284 адміністративних послуг та проведено погоджувальних процедур, надано 11 відмов у наданні послуг	

	здоров'я людини; проведення оцінки ризику та встановлення ступеня створюваного ними ризику				
14.3	Аналіз розгляду звернень (скарг) громадян та інформування про загальні показники наглядової діяльності у сфері санітарного законодавства	за I півріччя до 15.07.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. ГАЛЮК	<b>Виконано</b> Розглянуто 46 звернень (скарг), в тому числі здійснено 3 позапланові заходи державного нагляду (контролю) по зверненням. За результатами здійснених заходів надано 3 приписи щодо усунення порушень та винесено 2 постанови про адміністративні правопорушення згідно ст. 42 КУпАП	
14.4	Виконання запланованих лабораторних та інструментальних досліджень, випробувань, експертизи під час здійснення державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства для забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення	за I півріччя до 15.07.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності О. КОВАЛЬОВА	Розроблено план проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду) у сфері санітарного законодавства на території Луганській області	24 травня 2021 року були оголошені відкриті торги на закупівлю лабораторних послуг за кодом ДК 021:2015- 71900000 – 7 – Лабораторні послуги (номер процедури в електронній системі закупівель UA-2021- 05-24-003201-a). Очікувана вартість закупівлі послуг – 1 014 350,00 грн. з ПДВ (Один мільйон чотирнадцять тисяч триста п'ятдесят грн. 00 коп.).

					За результатами процедури торги UA-2021-05-24-003201-а автоматично відмінені електронною системою закупівель з підстав, визначених у частині 2 ст. 32 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. № 922-VIII, а саме: подано для участі у відкритих торгах менше двох тендерних пропозицій
14.5	Здійснення державного санепіднагляду за станом пляжів і рекреаційних зон, відведених для купання та підготовки відповідних об'єктів до початку оздоровчого сезону	До 20.05.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності О. КОВАЛЬОВА	<b>Виконано</b> Прийнято участь у проведенні 4 комісійних перевірок пляжів та зон рекреації на водних об'єктах Луганської області. На адресу місцевого самоврядування спрямовано 29 листів щодо забезпечення контролю за санітарно-гігієнічним станом водоймищ на території пляжів, наявності пляжів та зон рекреації на водних об'єктах, що працюватимуть протягом купального сезону 2021 року	
14.6	Здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (незалежно від форм власності та	До 10.06.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу санітарно-	<b>Виконано</b> Проведено 76 комісійних перевірок та 2 позапланових заходів державного нагляду (контролю) в закладах оздоровлення та відпочинку щодо дотримання вимог	

	підпорядкування), зокрема за створенням в них безпечних умов перебування та станом підготовки до сезону оздоровлення та відпочинку		епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. ДАВИДЕНКО	санітарного законодавства, порушень не виявлено	
14.7	Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів про підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку	До 15.09.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. ДАВИДЕНКО	<b>Виконано</b> Протягом оздоровчого сезону в 2021 році було відкрито 77 закладів оздоровлення та відпочинку для дітей, з них позаміські – 1, табори з денним перебуванням – 76. На території Луганської області працював 1 заклад оздоровлення – дитячий літній оздоровчий табір ТОВ «Перлина» Новопокровського району. У сфері санітарного законодавства в закладах оздоровлення та відпочинку було проведено 2 позапланових заходи державного нагляду (контролю), виявлено 1 порушення. За результатами позапланового заходу в оздоровчому закладі ТОВ «Перлина» Новопокровського району, складено припис у сфері санітарного законодавства. Виявлені порушення в оздоровчому таборі ТОВ «Перлина» виконано в повному обсязі. Також з початку підготовки та проведення оздоровчої кампанії фахівцями Головного управління	

				Держпродспоживслужби в Луганській області прийнято участь у проведенні 76 комісійних перевірок в 76 закладах відпочинку щодо дотримання вимог санітарного законодавства, порушень не виявлено	
14.8	Здійснення державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства в закладах освіти у ході підготовки до нового 2021-2022 навчального року, та стан готовності навчальних закладів до нового навчального року	20.08.2021-05.09.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. ДАВИДЕНКО	<b>Виконано</b> Прийнято участь у проведенні 544 комісійних обстежень щодо підготовки до нового навчального року, за результатами перевірок виявлено 66 порушень, з них виконано 54. За заявами суб'єктів господарювання здійснено 127 позапланових заходів державного нагляду (контролю) в закладах освіти, надано 11 приписів щодо усунення встановлених порушень	
14.9	Вжиття заходів щодо посилення контролю за організацією харчування у закладах освіти та дотриманням вимог санітарно-гігієнічних правил і норм	Постійно	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. КОСЯКЕВИЧ	<b>Виконано</b> Здійснено 253 позапланових заходів державного нагляду (контролю) за заявами суб'єктів господарювання в закладах освіти, з них 3 позапланових заходів державного нагляду (контролю) за зверненням фізичної особи (виявлені порушення на 26 об'єктах). Винесено 26 приписів та складено 14 протоколів про адміністративні правопорушення згідно ст. 42 КУпАП. Прийнято участь у проведенні 680 комісійних обстежень закладів	

				<p>освіти, з них виявлено 104 порушень.</p> <p>Спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за період 2021 року розглянуто та погоджено 674 примірників меню для харчування дітей у закладах дошкільної освіти, 762 примірників чотиритижневого сезонного меню для одноразового харчування дітей у закладах загальної середньої освіти та 346 примірників сезонного меню для харчування учнів груп продовженого дня відповідно до Норм та Порядку організації харчування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305.</p> <p>У зв'язку з набранням чинності наказу МОЗ України від 25.09.2020 № 2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» та «Норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», «Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305, Головним</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>управління Держпродспоживслужби в Луганській області було ініційовано проведення 68 нарад з представниками органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо безумовного дотримання вимог санітарно-гігієнічних правил та норм утримання закладів освіти та проведено 64 навчання.</p> <p>З метою підвищення санітарно-освітніх знань персоналу навчальних закладів було прочитано 798 лекцій, проведено 1850 бесід, підготовлено 78 статей до преси, проведено 27 виступів по телебаченню.</p>	
14.10	Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення в літній період, у тому числі за якістю та безпечністю питної води на об'єктах водопостачання	До 20.05.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності О. КОВАЛЬОВА	<p><b>Виконано</b> Органам місцевого самоврядування та виконавчої влади направлено 113 листів.</p> <p>Перевірено 177 об'єкти водопостачання, зокрема 35 об'єктів централізованого та 142 об'єктів нецентралізованого водопостачання</p>	
14.11	Надання адміністративних послуг, видачі документів дозвільного характеру та погоджувальних процедур	Щоквартально до 3 числа, наступного за кварталом місяця	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності	<p><b>Виконано</b> Надано 284 адміністративних послуг та проведено погоджувальних процедур, надано 11 відмов у наданні послуг</p>	

			Н. ГАЛЮК	
14.12	Забезпечення моніторингу щодо проблемних питань дотримання санітарного законодавства у сфері поводження з пестицидами та агрохімікатами з визначенням ступеню ризику для здоров'я населення від господарської діяльності	Постійно	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. ГАЛЮК	На сьогодні на території Луганської області відсутня регіональна лабораторія Держпродспоживслужби акредитована на проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду) у сфері санітарного законодавства у зв'язку з тим, що така лабораторія залишилась на тимчасово невідконтрольній органам державної влади території
14.13	Здійснення державного нагляду за дотриманням підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності та громадянами державних санітарних норм і правил, гігієнічних нормативів і регламентів безпечного виробництва, транспортування, зберігання, застосування пестицидів і агрохімікатів, за вмістом залишкової кількості пестицидів і агрохімікатів у харчових продуктах та продовольчій сировині, зокрема імпортованих лікарських травах, водних об'єктах,	До 30.11.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. ГАЛЮК	<b>Виконано</b> Видано 18 Санітарних паспортів на право одержання, зберігання і застосування пестицидів і мінеральних добрив. Проведено навчання 927 представників фермерських господарств, робота яких пов'язана з організацією та безпосереднім виконанням робіт по транспортуванню, зберіганню та застосуванню пестицидів і агрохімікатів в народному господарстві



	воді, що використовується для господарсько-питного постачання, купання, спортивних занять, організованого відпочинку та з лікувальною метою, лікувальних грязях, ґрунтах, на землях населених пунктів, оздоровчого та рекреаційного призначення				
14.14	Організовує здійснення у межах компетенції контролю за усуненням причин і умов виникнення та поширення інфекційних, масових неінфекційних захворювань, отруєнь та радіаційних уражень людей, бере участь у проведенні санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь) та радіаційних уражень,	Постійно	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСІПЕНКО	<b>Виконано</b> 25 листопада 2021 року зареєстровано спалах на гостру кишкову інфекцію у 5 вихованців Кременської обласної спеціальної школи. З метою встановлення причин та умов виникнення спалаху 25 листопада 2021 р. спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області спільно зі спеціалістами ДУ «Луганський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України», співробітниками слідчо-оперативної групи та криміналістичної лабораторії, керівництвом Слідчого управління ГУНП та прокуратури прийнято участь у проведенні санітарно-епідеміологічного розслідування спалаху з відбором проб для	

	<p>випадків порушення норм радіаційної безпеки, санітарних правил роботи з радіоактивними речовинами, іншими джерелами іонізуючих випромінювань, та вживає заходів до їх усунення відповідно до законодавства</p>			<p>проведення відповідних лабораторних досліджень.</p> <p>У зв'язку з появою обґрунтованої підозри 26-30 листопада 2021 здійснено позаплановий захід державного нагляду (контролю) у формі інспектування з метою перевірки відповідності вимогам законодавства України у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів на потужності.</p> <p>Під час обстеження встановлено порушення вимог санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів.</p> <p>За результатами розслідування суб'єкту господарювання надано 2 приписи щодо усунення порушень вимог санітарного законодавства та законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів.</p> <p>За порушення ст. 42 Кодексу України про адміністративні правопорушення – порушення санітарних норм складено адміністративний протокол та винесено постанову про накладання адміністративного стягнення.</p> <p>Спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби</p>	<p>в</p>
--	---	--	--	--	----------

				<p>Луганській області з працівниками харчоблоку та відповідальними особами за організацію харчування закладу проведено бесіду щодо профілактики кишкових інфекцій. Спалах на гостру кишкову інфекцію у КЗ «Кремінська обласна спеціальна школа» виник у результаті недотримання правил особистої гігієни школярами. Спалах на гостру кишкову інфекцію у Кремінській обласній спеціальній школі ліквідовано. Розповсюджено 667 листівок щодо профілактики харчових отруень, опубліковано 16 статей на сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та на сторінки Фейсбук</p>	
14.15	Забезпечити внесення до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (ІАС) переліків суб'єктів господарювання, що підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства на 2022 році	До 25.10.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. КОСЯКЕВИЧ	<b>Виконано</b> Вчасно внесено до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (ІАС) 209 суб'єктів господарювання, що підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства на 2022 рік	
14.16	Забезпечення проведення санітарно-освітньої роботи, щодо недопущення	Протягом року	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства	<b>Виконано</b> Прочитано 546 лекцій, проведено 825 бесід, підготовлено 28 статей до	

	погіршення санітарно-епідемічної ситуації, профілактики гострих кишкових інфекцій харчових отруень		Ю. ПЕРІНА, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСПЕНКО, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. ДАВИДЕНКО, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. КОСЯКЕВИЧ	преси, проведено 17 виступів по телебаченню	
<b>15. Заходи з організації санітарно-епідеміологічних розслідувань</b>					
15.1	Забезпечення оперативного вжиття відповідних заходів реагування, в тому числі інформування, у випадках ускладнення санітарно-епідемічної ситуації щодо гострих кишкових інфекційних захворювань та харчових отруень відповідно до доручення Голови Держпродспоживслужби від 28.02.2019 року № 601-10.1/6	Протягом року	Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСПЕНКО	<b>Виконано</b> Інформовано вчасно відповідно до доручення Голови Держпродспоживслужби від 28.02.2019 року № 601-10.1/6. Протягом однієї години повідомлено по телефону відповідальну особу та вчасно направлені первинні повідомлення у випадках ускладнення санітарно-епідемічної ситуації щодо гострих кишкових інфекційних захворювань та харчових отруень на території Луганської області	

15.2	У разі виникнення спалахів гострих кишкових інфекційних захворювань, харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь) у закладах освіти, інформування Міністерства охорони здоров'я України, зокрема про вжиті заходи для їх ліквідації	<b>Невідкладно</b>	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСПЕНКО	<b>Виконано</b> На території Луганської області, підконтрольної українській владі протягом року зареєстровано 1 спалах на гостру кишкову інфекцію у Кременській обласній спеціальній школі. Протягом 2021 року зареєстровано 4 випадки отруєння дикорослими грибами, випадки непов'язані з діяльністю об'єктів харчових підприємств. Про всі випадки та вжиті заходи вчасно проінформовано департамент освіти, департамент охорони здоров'я, департамент цивільного захисту ЛОДА. Всього направлено 16 листів	
15.3	Підготовка звіту про здійснення територіальними управліннями Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та	<b>Щоквартально</b>	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСПЕНКО	<b>Виконано</b> Підготовлено звіти про здійснення територіальними управліннями Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь)	

	індивідуальних харчових отруень, масових неінфекційних захворювань (отруень)				
15.4	Висвітлення на офіційному сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області повідомлень та матеріалів щодо проведення санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруень, масових неінфекційних захворювань (отруень)	<b>Щоквартально</b>	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, Начальник відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Г. ОСІПЕНКО	<b>Виконано</b> Проведено 2 виступи по телебаченню на тему «Як не отруїтися дикорослими грибами», опубліковано 8 статей на сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та на сторінці Фейсбук. 3 актуальних питань профілактики та безпеки вживання дикорослих грибів було прочитано 156 лекцій, проведено 362 бесід в освітніх закладах, у місцях масового перебування людей розміщено 68 листівок	
<b>16. Заходи з реалізації державної політики у сфері дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін</b>					
16.1	Здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	Протягом року (у разі зняття мораторію на перевірки)	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Планові заходи державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін не здійснювались	У зв'язку із дією ст. 3 Закону України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»

16.2	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	Протягом року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Здійснено 1 позаплановий заходів державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	
16.3	Здійснення моніторингу застосування державних регульованих цін на лікарські засоби, які внесено до Реєстру лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню (Реєстру лікарських засобів, які підлягають реімбурсації) та беруть участь в Урядовій програмі «Доступні ліки»	Щомісячно до 10-го числа місяця наступного за звітним	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Здійснено 12 моніторингів застосування державних регульованих цін на лікарські засоби, які внесено до Реєстру лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню (Реєстру лікарських засобів, які підлягають реімбурсації та Реєстру лікарських засобів, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення) та беруть участь в Урядовій програмі «Доступні ліки», за результатами яких проаналізовано 85226 цін, у середньому щомісячно по 222 торговим назвам лікарських засобів в 73 аптечних закладах (4 суб'єкта господарювання), а також 2 суб'єктам господарювання направлено 2 листа щодо усунення порушень у сфері ціноутворення	
16.4	Складання актів перевірок, протоколів про адміністративні правопорушення, приписів про усунення порушень	Протягом року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ,	Складено 1 акт перевірки, 1 припис про усунення порушень вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	

	вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін та проектів рішень про застосування адміністративно-господарських санкцій, постанов по справі про адміністративне правопорушення		головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ		
16.5	Визначення переліку суб'єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у плановому періоді для внесення відомостей про таких суб'єктів господарювання до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	До 15 жовтня 2021 року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ	Визначено 16 суб'єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у 2022 році та внесено відомості про таких суб'єктів господарювання до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	
16.6	Надання відомостей до звіту про виконання річного плану заходів державного нагляду (контролю) за попередній рік з урахуванням виконання відповідно до компетенції плану комплексних заходів державного нагляду (контролю)	До 01 квітня 2021 року (у разі зняття мораторію на перевірки)	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ	Відомості до звіту про виконання річного плану заходів державного нагляду (контролю) за 2020 рік з урахуванням виконання відповідно до компетенції плану комплексних заходів державного нагляду (контролю) не надавались	У зв'язку із дією ст. 3 Закону України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»



16.7	Внесення відомостей про заходи державного нагляду (контролю) до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	Протягом року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Внесено відомості про 1 захід державного нагляду (контролю) до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	
16.8	Надання інформації про результати перевірок, розгляду звернень громадян і фактичну реалізацію застосованих адміністративно-господарських санкцій, приписів, адміністративних штрафів, про судову практику у сфері контролю за державними регульованими цінами/тарифами	Щомісячно до 05-го числа місяця наступного за звітним	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Надано до Держпродспоживслужби 12 листів щодо інформації про результати перевірок, розгляду звернень громадян і фактичну реалізацію застосованих адміністративно-господарських санкцій, приписів, адміністративних штрафів, про судову практику у сфері контролю за державними регульованими цінами/тарифами	
16.9	Взаємодія з місцевими державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування з питань державного регулювання цін і тарифів (участь у робочих групах, комісіях, нарадах тощо)	Протягом року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Здійснено розгляд розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послугу з постачання теплової енергії по 2 суб'єктам господарювання. За результатами зазначеного розгляду загальна сума завищення планованих витрат, пов'язаних з виробництвом, транспортуванням та постачанням теплової енергії, наданням послуги з постачання теплової енергії склала 37402414,66 грн на рік та	

				<p>попереджено обрахування споживачів теплової енергії та послуги з постачання теплової енергії на суму 5795528,57 грн на рік.</p> <p>Прийнято участь у 5 засіданнях територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах, за результатом розгляду розрахунків обсягів заборгованості з різниці в тарифах та підтвердних документів попереджено (зменшено) необґрунтоване фінансування з бюджету на загальну суму 91336544,56 грн, у тому числі Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області - 1670735,87 грн у порівнянні із попередніми даними по теплопостачальним та водопостачальним організаціям.</p> <p>За інформацією, наданою Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг в структурі тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для суб'єкта господарювання зменшено плановані витрати на 2900,710 тис. грн на рік</p>	
--	--	--	--	--	--

16.10	Виконання та надання відповідей на доручення, звернення, отримані від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та підприємств, установ, організацій усіх форм власності з питань ціноутворення та контролю за державними регульованими цінами	Протягом року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Надано 73 відповіді на доручення, звернення отримані від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та підприємств, установ, організацій усіх форм власності з питань ціноутворення та контролю за державними регульованими цінами, зокрема з 17.05.2021 по 07.07.2021 на виконання доручення Держпродспоживслужби від 17.05.2021 № 15.3.1-6/11013 проведено 36 моніторингів роздрібних цін на бензини автомобільні та дизельне паливо, що реалізовувались в 7 мережах АЗС на предмет дотримання законодавства про ціни та ціноутворення та на виконання постанови про залучення спеціаліста Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях від 05.04.2021 проведено огляд розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання по 1 суб'єкту господарювання. За результатами зазначеного огляду загальна сума завищення планованих витрат, пов'язаних з виробництвом, транспортуванням та постачанням теплової енергії склала 1849610,00 грн на рік та попереджено обрахування	
-------	---	---------------	---	--	--

				споживачів теплової енергії на суму 2219562,15 грн на рік	
16.11	Розгляд звернень отриманих від громадян з питань ціноутворення та контролю за державними регульованими цінами	Протягом року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Розглянуто 24 звернення отриманих від громадян з питань ціноутворення та контролю за державними регульованими цінами	
16.12	Надання інформації про найбільш резонансні події в аграрному секторі економіки і соціально-гуманітарної сфери	Щосереді	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Надано до Держпродспоживслужби 52 листа щодо інформації про найбільш резонансні події в аграрному секторі економіки і соціально-гуманітарної сфери	
16.13	Участь у семінарі Держпродспоживслужби на тему «Основи напрямки удосконалення контрольно-наглядової роботи у сфері державних регульованих цін»	III квартал 2021 року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами К. ЧАПОВ	Прийнято участь 23.09.2021 у засіданні Робочої групи з формування планів здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сферах захисту прав споживачів, контролю за регульованими цінами, метрологічного нагляду та секторального плану з державного ринкового нагляду на 2022 рік	
16.14	Вивчення змін до законодавства у сфері дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	Протягом року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ, головний спеціаліст відділу контролю за регульованими цінами	Своєчасно вивчено зміни до законодавства у сфері дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	

			К. ЧАПОВ		
16.15	Розміщення інформації з питань ціноутворення на офіційному веб-сайті (веб-порталі) Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області або у інших засобах масової інформації	Протягом року	Начальник відділу контролю за регульованими цінами О. МОРДАСОВ	Розміщено на офіційному веб-сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області 33 інформаційні статті з питань ціноутворення	
<b>17. Заходи з реалізації державної політики у сфері реєстрації та обліку машин в агропромисловому комплексі, державного нагляду (контролю) у сфері агропромислового комплексу</b>					
17.1	Здійснення контролю за дотриманням законодавства у сфері реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку тракторів, самохідних шасі, дорожньо-будівельних і меліоративних машин сільськогосподарської техніки, інших механізмів	Протягом року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Головні спеціалісти відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: А. БАХМЕТ П. ГРИБИНЮК	Здійснено контроль за дотриманням законодавства у сфері реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку тракторів, самохідних шасі, дорожньо-будівельних і меліоративних машин сільськогосподарської техніки, інших механізмів	
17.2	Обробка заяв, скарг та звернень юридичних та фізичних осіб, актів правоохоронних органів, постанов прокуратури, що надходять безпосередньо до Держпродспоживслужби та стосуються здійснення державного контролю за експлуатацією та технічним станом	Протягом року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Провідний фахівець відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: М. РУДОЙ	Оброблено скарг, заяв та звернень юридичних та фізичних осіб, актів правоохоронних органів, постанов прокуратури, що надходять безпосередньо до Держпродспоживслужби у кількості 1140 шт.	

	тракторів, самохідних шасі, дорожньо-будівельних і меліоративних машин сільськогосподарської техніки, інших механізмів				
17.3	Здійснення перевірок щодо відповідності матеріально-технічної бази та методичного забезпечення закладів з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації трактористів-машиністів у встановленому законодавством порядку, надання висновків про відповідність матеріально-технічної бази, методичного забезпечення та оснащеності навчального процесу для розгляду відповідними органами питання про акредитацію та видачу ім. ліцензій на право підготовки трактористів-машиністів самохідних машин, прийняття теоретичних і практичних іспитів для отримання права на керування машинами та видачу за їх результатами посвідчень тракториста-машиніста	Протягом року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Головні спеціалісти відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: А. БАХМЕТ П. ГРИБИНЮК	За зверненням навчальних закладів була прийнята участь у теоретичних та практичних іспитах для отримання права на керування машинами, за результатами яких було видано 382 посвідчення тракториста машиніста	

17.4	Забезпечення відповідно до законодавства технічного захисту інформації з обмеженим доступом	Протягом року	Провідний фахівець відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: М. РУДОЙ	<b>Виконано</b>	
17.5	Здійснення державного контролю за дотриманням суб'єктами господарювання, діяльність яких пов'язана з реалізацією машин, що підлягають реєстрації в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області	Протягом року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Головні спеціалісти відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: А. БАХМЕТ П. ГРИБИНЮК	<b>Дотримано</b>	
<b>18. Заходи з протидії та запобігання корупції</b>					
18.1	Виконання рішень, колегій, наказів, доручень Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів	У встановлені терміни	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Рішення колегій, наказів, доручень Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів виконувалися у встановлені терміни	
18.2	Підготовка інформації щодо кількості повідомлень про конфлікт інтересів та кількість працівників притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією злочинів, із зазначенням виду відповідальності до якої було притягнуто	До 20 числа кінця кожного кварталу	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Повідомлень щодо наявності конфлікту інтересів не надходило	

18.3	Надання інформації про будь-які слідчі (розшукові) дії або оперативно-розшукові заходи, які проводяться до Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Повідомити протягом 1 доби	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Зазначена інформація надавалася вчасно до Держпродспоживслужби	
18.4	Підготовка плану роботи головного спеціаліста з питань запобігання корупції Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2022 рік	До 24.12.2021	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Підготовлено план роботи головного спеціаліста з питань запобігання корупції Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2022 рік	
18.5	Здійснення моніторингу змін антикорупційного законодавства, інформування структурних підрозділів та підготовка відповідних матеріалів для розгляду на нарадах	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Здійснювався моніторинг зміни антикорупційного законодавства, зміни доводилися до співробітників на нарадах та колегіях Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	
18.6	Організація та підготовка внутрішніх документів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань запобігання корупції	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Готувалися проекти внутрішніх документів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань запобігання корупції	
18.7	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників Головного управління	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Проводилася роз'яснювальна робота серед працівників Головного управління	



	Держпродспоживслужби в Луганській області з питань дотримання антикорупційного законодавства			Держпродспоживслужби в Луганській області з питань дотримання антикорупційного законодавства	
18.8	Надання пропозицій щодо направлення працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на тематичні семінари з питань запобігання та протидії корупції	Згідно з планом перепідготовки кадрів та підвищення кваліфікації	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Пропозиції щодо направлення працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на тематичні семінари з питань запобігання та протидії корупції відсутні	
18.9	Проведення обов'язкового інструктажу для членів конкурсної комісії з відбору кандидатів на заняття посад державної служби в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства	Постійно, перед проведенням конкурсу	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Проводилися інструктажі перед кожним проведенням конкурсу під особистий підпис членів конкурсної комісії	
18.10	Забезпечення вжиття передбачених Законом України «Про запобігання корупції» заходів для запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	У разі надходження повідомлень про конфлікт інтересів	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Повідомлення про наявність конфлікту інтересів у працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області не надходили	
18.11	Перевірка фактів подання суб'єктами декларування декларацій особи,	У встановлені законодавством терміни	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	<b>Виконано</b> Перевірялися факти подання суб'єктами декларування	

	уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування		М. КІМ	декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	
18.12	Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктами декларування	У встановлені законодавством терміни	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Фактів несвоєчасного подання або неподання суб'єктами декларування декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування не встановлено	
18.13	Здійснення співпраці з особами, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції (викривачами), повідомляючи про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	У разі повідомлень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	<b>Виконано</b> Здійснювалася робота щодо налагодження співпраці та каналів комунікації з особами, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції (викривачами), повідомляючи про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	
18.14	Участь у службових розслідуваннях (перевірках) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або	За потребою	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	У службових розслідуваннях (перевірках) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання	

	пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб			вимог Закону України «Про запобігання корупції» потреби не виникало	
18.15	Участь у перевірках інформації, викладених у скаргах, повідомленнях, у тому числі інформації висвітленої в ЗМІ щодо причетності працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області до порушень Закону України «Про запобігання корупції»	У разі надходження відповідної інформації	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Інформація, викладена у скаргах, повідомленнях, у тому числі інформація, висвітлена в ЗМІ щодо причетності працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області до порушень Закону України «Про запобігання корупції» не надходила	
18.16	Повідомлення спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, вчиненого працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області корупційних	Негайно у разі виявлення	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Фактів несвоєчасного подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктами декларування не виявлено	
<b>19. Правова (претензійна) робота</b>					
19.1	Організація та участь у забезпеченні реалізації державної правової політики у сферах діяльності Головного	Протягом року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення	Прийнято участь у організації та забезпеченні реалізації державної правової політики у сферах діяльності Головного управління Держпродспоживслужби в	

<p>управління Держпродспоживслужби в Луганській області, правильного застосування законодавства в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області, а також в установах, що підпорядковуються Головному управлінню в Луганській області</p>		<p>Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ</p>	<p>Луганській області, правильного застосування законодавства в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області, а також в установах, що підпорядковуються, в тому числі, здійснено правовий аналіз проектів наказів та інших актів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 3403 проектів наказів з основної діяльності, з яких 1984 проектів наказів з питань здійснення державного нагляду (контролю), 1098 проектів наказів з питань управління персоналом; 244 приписів; 28 рішень про застосування адміністративно-господарських санкцій; 667 рішень про накладання адміністративних стягнень за адміністративні правопорушення;</li> <li>- прийнято участь у 6 засіданнях конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державної служби Головного управління;</li> <li>- надано правову оцінку проектам відповідей на розглянуті 404 звернень громадян та 24 запитів на інформацію;</li> <li>- здійснено 11 виїздів до районних державних адміністрацій, органів місцевої влади з питань реєстрації об'єктів нерухомості;</li> <li>- здійснювався постійний контроль за держанням законності з реалізації</li> </ul>	
---	--	---	---	--

				<p>прав трудового колективу відповідно до положень колективного договору, в тому числі при виданні 753 наказів про відпустки;</p> <p>- надано методичну і практичну допомогу структурним підрозділам при оформленні матеріалів за наслідками здійснення 28 заходів державного нагляду (контролю) в галузі захисту прав споживачів, безпеки харчових продуктів;</p> <p>- постійно надавалася методична і практична допомога працівникам Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, надано 283 роз'яснень з правових питань</p>	
19.2	Представлення інтересів Головного управління в судах, органах державної влади, місцевого самоврядування, підприємствах, установах, організаціях усіх форм власності	Протягом року	<p>Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО,  начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО,  начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО,  головний спеціаліст М. СУШКОВ,  провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ</p>	<p>Забезпечено представництво інтересів Головного управління в судах у 20 судових справах, які перебували на розгляді у судах різних інстанцій:</p> <p>- за позовами Головного управління 13 справ на загальну суму 91725,96 грн (7 позовів задоволено повністю, у 1 справі зупинено провадження до вирішення іншої справи, інші перебувають на розгляді);</p> <p>- за позовами до Головного управління 6 справ (4 справи вирішено на користь Головного управління, 2 справи перебувають на розгляді);</p>	

				<p>- у якості третьої особи - 1 справа, вирішена на користь Головного управління.</p> <p>Постійно здійснюється ведення реєстру судових справ.</p> <p>Здійснювалося представництво в органах державної влади, місцевого самоврядування, підприємствах, установах, організаціях усіх форм власності з питань, що стосуються компетенції Головного управління</p>	
19.3	Здійснення претензійно-позовної роботи, її аналіз та контроль за її проведенням	Протягом року	<p>Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ</p>	<p>Здійснювалися аналіз та контроль за проведенням претензійно-позовної роботи щодо 20 судових справ, які перебували на розгляді у судах різних інстанцій:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 13 за позовами Головного управління, у яких основним предметом позовних вимог є стягнення штрафів за розпорядчими документами, прийнятими Головним управлінням, з вирішених справ - усі позовні заяви задоволено;</li> <li>- 6 за позовами до Головного управління, основним предметом спору є визнання незаконними та скасування розпорядчих документів, прийнятих Головним управлінням, 4 справи на користь Головного управління, одна справа в касаційній інстанції;</li> <li>- 1 справа, Головне управління є третьою особою, предметом спору є визнання незаконним та скасування</li> </ul>	

				розпорядчого документу іншого органу державної влади. Претензії Головним управлінням та до Головного управління не пред'являлися	
19.4	Контроль та проведення роботи з примусового виконання стягнень на користь держави на підставі виконавчих документів через виконавчу службу	Протягом року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ	Забезпечено контроль та проводилась робота, направлена на примусове стягнення штрафів та інших платежів на користь держави на підставі виконавчих документів через державну виконавчу службу: на контролі перебувало 28 виконавчих проваджень на загальну суму боргу у розмірі 243880,31 грн, з яких у звітному періоді 8 виконавчих проваджень завершено, сплачено на користь держави 119770,00 грн, інші провадження перебувають на виконанні та контролі. Підготовлено та надіслано 9 заяв щодо примусового виконання судових рішень та рішень Головного управління на загальну суму боргу у розмірі 64293,96 грн, 7 заяви подано повторно на загальну суму 55895,35 грн	
19.5	Надання інформаційно-консультаційної допомоги у підготовці і укладенні договорів	Протягом року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО,	Надавалася інформаційно-консультаційна допомога під час підготовки та при укладенні 265 договорів, та їх погодження за наявності віз керівників заінтересованих структурних підрозділів Головного управління	

			начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ	
19.6	Здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня правової обізнаності працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, надання роз'яснень норм чинного законодавства, участь у проведенні структурними підрозділами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області семінарів-навчань	Протягом року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ	Здійснювалися заходи спрямовані на підвищення рівня правової обізнаності працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, надавалися роз'яснення норм чинного законодавства. Проводилися семінари-навчання, в тому числі, з питання дотримання Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». На постійній основі з використанням: інтернет-сайтів Президента України, Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, а також цифрового видання: ЛІГА-Закон, та друкованого «Офіційний вісник України» розглядалися зміни до нормативно-правових актів, які регламентують діяльність Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області



19.7	Перевірка дотримання законності та стан правової роботи в установі, що підпорядковується Головному управлінню в Луганській області (за окремим наказом)	Протягом року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ	Перевірено дотримання законності та стан правової роботи в Попаснянській районній державній лікарні ветеринарної медицини (наказ від 21.12.2021 № 3337)	
19.8	Надання методичної допомоги щодо дотримання законності та організації правової роботи в установі, що підпорядковується Головному управлінню в Луганській області (за окремим наказом)	Протягом року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ	Надано методичну допомогу щодо дотримання законності та організації правової роботи в Попаснянській районній державній лікарні ветеринарної медицини (наказ від 21.12.2021 № 3337)	
19.9	Перевірка дотримання законності в самостійному структурному підрозділі Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області (за окремим наказом)	Протягом року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ	Перевірено дотримання законності в самостійному структурному підрозділі Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області - в управлінні кадрового забезпечення (наказ від 21.12.2021 № 3337)	
19.10	Розробка плану роботи управління правового забезпечення на 2022 рік	Грудень	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО,	Розроблено план роботи управління правового забезпечення на 2022 рік	

			начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ		
19.11	Здійснення заходів щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Жовтень-грудень	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ	Здійснено заходи щодо оцінювання результатів службової діяльності 4 державних службовців управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	
19.12	Підготовка звітності та аналізу роботи Управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2021 рік	До кінця року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ,	Підготовлено звітність та проведено аналіз роботи управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2021 рік	

			провідний юрисконсульт Ю. ПЛІСОВ		
<b>20. Розгляд звернень громадян та доступу до публічної інформації</b>					
20.1	Забезпечення кваліфікованого, об'єктивного і своєчасного розгляду звернень громадян, що надійшли на адресу Головного управління Держпродспоживслужби у Луганській області та одержані під час особистого прийому громадян, відповідно до положень статті 19 Закону України «Про звернення громадян»	При надходженні	Керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Забезпечено кваліфікований, об'єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян, що надійшли на адресу Головного управління Держпродспоживслужби у Луганській області та одержані під час особистого прийому громадян, відповідно до положень статті 19 Закону України «Про звернення громадян» Всього опрацьовано - 409 звернень	
20.2	Забезпечення доступу до інформації шляхом оприлюднення інформації на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет, на інформаційних стендах, іншим способом	Протягом року	Керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, відділ організаційно-господарського забезпечення	Забезпечено доступ до інформації шляхом оприлюднення інформації на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет, на інформаційних стендах, іншим способом	
20.3	Забезпечення надання інформації за запитами на отримання публічної інформації та ведення обліку запитів на інформацію у відповідності з чинним законодавством (ЗУ «Про	Протягом року	Керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Забезпечено надання інформації за запитами на отримання публічної інформації та ведення обліку запитів на інформацію у відповідності з чинним законодавством (ЗУ «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію»).	

	доступ до публічної інформації», «Про інформацію»)			Всього опрацьовано запитів на публічну інформацію	
20.4	Здійснення контролю за дотриманням порядку і термінів розгляду звернень громадян та вирішення порушених у зверненнях питань, визначених актами законодавства, Кабінету Міністрів України	Протягом року	Керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Здійснено контроль за дотриманням порядку і термінів розгляду звернень громадян та вирішення порушених у зверненнях питань, визначених актами законодавства, Кабінету Міністрів України	
20.5	Здійснення систематичного аналізу роботи зі зверненнями громадян з наступним заслуховуванням на оперативних нарадах при начальнику (в.о. начальника) Головного управління з метою виявлення причин, що їх породжують, а також найбільш гострих суспільно значущих проблем, які потребують негайного розв'язання, інформування про це в установленому порядку керівництво Головного управління	За дорученням, щокварталу до 15 числа	Керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, відділ організаційно-господарського забезпечення	Здійснено систематичний аналіз роботи зі зверненнями громадян, який був заслуховуваний на оперативних нарадах при начальнику (в.о. начальника) Головного управління з метою виявлення причин, що їх породжують, а також найбільш гострих суспільно значущих проблем, які потребують негайного розв'язання, інформування про це в установленому порядку керівництво Головного управління	
20.6	Підготувати та надіслати звіт «Перелік скарг «Урядової гарячої лінії», що надійшли з Держпродспоживслужби	Щомісяця до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Начальник відділу організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА,	<b>Виконано</b> Вихідний лист від: - 01.02.2021 № 01-05/235; - 01.03.2021 № 01-05/422; - 01.04.2021 № 01-05/653;	

	та знаходяться на розгляді в Головного управління Держпродспоживслужби у Луганській області протягом місяця» Узагальнений звіт надіслати в Держпродспоживслужбу України		діловод організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК	відділу	- 30.04.2021 № 01-05/887; - 01.06.2021 № 01-05/1075; - 30.06.2021 № 01-05/1290; - 02.07.2021 № 01-05/1317; - 31.08.2021 № 01-05/1774; - 30.09.2021 № 01-05/1955; - 02.11.2021 № 01-05/2224; - 01.12.2021 №01-05/3036	
20.7	Підготувати та скерувати звіт «Довідка щодо роботи із зверненнями громадян Урядува гаряча лінія» Узагальнений звіт надіслати в Держпродспоживслужбу України	Щокварталу до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Начальник організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК	відділу     відділу	<b>Виконано</b> Вихідний лист від: - 04.01.2021 № 01-05/4; - 02.04.2021 № 01-05/666; - 02.07.2021 № 01-05/1318; - 29.09.2021 № 01-05/1954	
20.8	Підготувати та скерувати «Статистичний звіт Головного управління у Луганській області щодо звернень громадян, які надішли у I, II, III, IV кварталах 2020 року» Узагальнений звіт надіслати в Держпродспоживслужбу України	Щокварталу до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Начальник організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК	відділу     відділу	<b>Виконано</b> Вихідний лист від: - 04.01.2021 № 01-05/4; - 02.04.2021 № 01-05/666; - 02.07.2021 № 01-05/1318; - 29.09.2021 № 01-05/1954	
20.9	Підготувати та скерувати «Статистичний звіт Головного управління у Луганській області щодо запитів на отримання	Щокварталу до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Начальник організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА,	відділу	<b>Виконано</b> Вихідний лист від: - 04.01.2021 № 01-05/4; - 02.04.2021 № 01-05/666; - 02.07.2021 № 01-05/1318;	

	публічної інформації, які надішли у I, II, III, IV кварталах 2020 року» згідно листа Держпродспоживслужби України від 13.03.18 № 601-07-6/3669 Узагальнений звіт надіслати в Держпродспоживслужбу України		діловод відділу організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК	- 29.09.2021 № 01-05/1954	
20.10	Надання допомоги органам виконавчої влади та місцевого самоврядування при проведенні прийому громадян керівництвом з питань що належать до компетенції Держпродспоживслужби	Протягом року	Керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	<b>Виконано</b>	
<b>21. Взаємодія із засобами масової інформації та громадськістю</b>					
21.1	Інформаційне наповнення офіційного веб-сайту Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Протягом 2021 року	Начальник відділу організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, провідний інженер-програміст відділу організаційно-господарського забезпечення Є. АЛЬОШИН, провідний інженер-програміст відділу організаційно-	<b>Виконано</b> В продовж 2021 року постійно наповнювався сайт матеріалами та здійснювалася технічна підтримка його роботи	

			господарського забезпечення Б. ЖЕРЛЦІН		
<b>22. Забезпечення у межах повноважень, передбачених законодавством, виконання завдань з мобілізації, мобілізаційної підготовки та цивільного захисту</b>					
22.1	Забезпечення організації виконання Плану цивільного захисту Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2021 рік	Протягом року	Провідний інженер з охорони праці відділу організаційно-господарського забезпечення Л. АНЦУПОВА	<b>Виконано</b> Забезпечено організацію виконання Плану цивільного захисту Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2021 рік. Надано пропозиції до Плану цивільного захисту Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2022 рік	
22.2	Організація та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних	Протягом звітного року	Начальник відділу добору та розвитку персоналу К. КУЗНЕЦОВА	Організовано ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області	
<b>23. Реалізація кадрової політики</b>					
23.1	Забезпечення проведення добору на вакантні посади державної служби шляхом укладання строкового контракту на період дії карантину та проведення конкурсів на зайняття посад державної служби в Держпродспоживслужбі після його закінчення	Протягом 2021 року	Начальник відділу управління персоналом Н. НОЩЕНКО	Впродовж 2021 року було проведено 6 конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В». За результатами було прийнято 1 державних службовців на посади категорії «Б» та 15 державних службовців на посади категорії «В»	
23.2	Забезпечення безперервності та	Протягом 2021 року	Начальник відділу управління персоналом	Потребу у професійному навчанні виконано:	

	плановості професійного навчання державних службовців Держпродспоживслужби		Н. НОЩЕНКО	- 100% державних службовців отримали 1 кредит Європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС) - 30 годин, за спеціальною короткостроковою програмою в ДЗ «Луганському національному університеті ім. Т. Шевченка»; - 20% державних службовців отримали дипломи магістрів з дисципліни «Публічне управління та адміністрування»	
23.3	Забезпечення своєчасного проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» та «В»	Протягом звітного року	Начальник відділу добору та розвитку персоналу Н. НОЩЕНКО	На виконання наказу 2575 від 30.09.2021 року «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області» було визначено «Графік проведення результатів службової діяльності державних службовців Головного управління та «Список державних службовців Головного управління, які проходять оцінювання результатів службової діяльності за 2021 рік». Наказом № 3137 від 06.12.2021 затверджений висновок щодо оцінювання службової діяльності державних службовців. Визначено індивідуальні програми та завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця на 2022 рік	
<b>24. Безперервний професійний розвиток</b>					



24.1	<p>Проведення організаційних заходів та надання консультативно-методичної допомоги працівникам Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, а також установ організацій, що входять до сфери його управління, щодо підвищення рівня професійної компетентності та безперервного професійного розвитку, проведення дистанційного навчання та фінальних тестувань для слухачів в електронній системі автоматизації HR-процесів та управління талантами «Мосо»</p>	Протягом року	<p>Начальник відділу добору та розвитку персоналу Н. НОЩЕНКО, провідний фахівець Б. СЕВОСТЬЯНОВ</p>	<p>Проведено організаційні заходи та надана консультативно-методична допомога працівникам Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області</p>	
24.2	<p>Забезпечення проходження дистанційного навчання для державних інспекторів, державних ветеринарних інспекторів, Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, та офіційних ветеринарних лікарів районних державних лікарень ветеринарної медицини,</p>	Протягом року	<p>Начальник відділу добору та розвитку персоналу Н. НОЩЕНКО, провідний фахівець Б. СЕВОСТЬЯНОВ</p>	<p>Забезпечено проходження дистанційного навчання для державних інспекторів, державних ветеринарних інспекторів, Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області</p>	

	регіональної та міжрайонних державних лабораторій в системі автоматизації HR-процесів та управління талантами «Мосо»				
<b>25. Реалізація бюджетної та фінансової політики</b>					
25.1	Забезпечення ведення бухгалтерського обліку і звітності в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області, установах та організаціях, що підпорядковуються Головному управлінню	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК	Забезпечено ведення бухгалтерського обліку і звітності в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області, установах та організаціях, що підпорядковуються Головному управлінню	
25.2	Здійснення відображення у документах достовірної та повної інформації про господарські операції і результати діяльності, необхідні для оперативного управління бюджетними призначеннями (асигнуваннями) та фінансовими і матеріальними (нематеріальними) ресурсами	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	Здійснено відображення у документах достовірної та повної інформації про господарські операції і результати діяльності, необхідні для оперативного управління бюджетними призначеннями (асигнуваннями) та фінансовими і матеріальними (нематеріальними) ресурсами	
25.3	Контроль за фінансово-бюджетною дисципліною установ, які відносяться до сфери управління Державній службі України	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА,	Виконано контроль за фінансово-бюджетною дисципліною установ, які відносяться до сфери управління Державній службі України з питань	

	з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів		начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	безпеки харчових продуктів та захисту споживачів	
25.4	Консолідація, аналіз та своєчасне подання фінансової та бюджетної звітності (місячна, квартальна, річна)	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА	Виконано консолідацію, аналіз та своєчасне подання фінансової та бюджетної звітності (місячна, квартальна, річна)	
25.5	Проведення щорічної інвентаризації майна	Станом на 01 листопада 2021 року	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, провідний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку та звітності О. БЕРГМАН, завідувач господарства І. ЛЕОНТ'ЄВА	Проведено щорічну інвентаризацію майна	
25.6	Забезпечення ефективного планування видатків та доходів Головного управління Держпродспоживслужби в	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА,	Виконано забезпечення ефективного планування видатків та доходів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та установах, які	

	Луганській області та установах, які відносяться до сфери управління Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів		начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	відносяться до сфери управління Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів	
25.7	Забезпечення цільового використання бюджетних коштів Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області та установах, які відносяться до сфери управління Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	Виконано забезпечення цільового використання бюджетних коштів Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області та установах, які відносяться до сфери управління Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів	
25.8	Своєчасне подання бюджетних зобов'язань на реєстрацію, здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань, відображення достовірно та у повному обсязі операцій у бухгалтерському обліку та звітності Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА, провідний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку та звітності	Виконано своєчасне подання бюджетних зобов'язань на реєстрацію, здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань, відображення достовірно та у повному обсязі операцій у бухгалтерському обліку та звітності Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	

			Т. БАСКІНА, економіст сектору державних закупівель Л. МЕТЬОЛКІНА		
25.9	Перерахування податків і зборів (обов'язкових платежів) до відповідних бюджетів Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА, провідний бухгалтер відділу економічної діяльності К. АППЕЛЬ	Виконано перерахування податків і зборів (обов'язкових платежів) до відповідних бюджетів Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області	
25.10	Реалізація бюджетної та фінансової політики: - організація процесу планування видатків та доходів, складання та затвердження відповідних документів; - організація ведення бухгалтерського обліку; - організація процесу взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів; - забезпечення цільового та своєчасного використання бюджетних коштів; - забезпечення якісного	Протягом 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, економіст з фінансової роботи відділу економічної діяльності С. ЯМПОЛЬСЬКА	Виконано реалізація бюджетної та фінансової політики: - організація процесу планування видатків та доходів, складання та затвердження відповідних документів; - організація ведення бухгалтерського обліку; - організація процесу взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів; - забезпечення цільового та своєчасного використання бюджетних коштів; - забезпечення якісного складання та своєчасного подання звітності; - контроль за здійсненням видатків	

	складання та своєчасного подання звітності; - контроль за здійсненням видатків на оплату праці та інших обов'язкових платежів; - контроль за фінансово-бюджетною дисципліною підпорядкованих установ, надання їм методичної та консультативної підтримки			на оплату праці та інших обов'язкових платежів; - контроль за фінансово-бюджетною дисципліною підпорядкованих установ, надання їм методичної та консультативної підтримки	
25.11	Заходи планово-економічної діяльності: - проведення заходів з упорядкування та затвердження структури, чисельності та посадових окладів; - організація роботи щодо планування закупівель; - забезпечення ефективного управління державний майном, у тому числі своєчасне оновлення матеріально-технічної бази, його списання та передача; - проведення аналізу фінансово-економічного стану підпорядкованих установ	Протягом 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	Виконано заходи планово-економічної діяльності: - проведення заходів з упорядкування та затвердження структури, чисельності та посадових окладів; - організація роботи щодо планування закупівель; - забезпечення ефективного управління державний майном, у тому числі своєчасне оновлення матеріально-технічної бази, його списання та передача; - проведення аналізу фінансово-економічного стану підпорядкованих установ	
<b>26. Заходи планово-економічної діяльності</b>					
26.1	Складання бюджетного запиту до проекту	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер	Виконано складання бюджетного запиту до проекту Державного	

	Державного бюджету України на 2022 рік та проекту прогнозу Державного бюджету України на 2023 і 2024 роки відповідно до вимог Інструкції з підготовки бюджетних запитів для подання до Міністерства фінансів України		М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	бюджету України на 2022 рік та проекту прогнозу Державного бюджету України на 2023 і 2024 роки відповідно до вимог Інструкції з підготовки бюджетних запитів для подання до Міністерства фінансів України	
26.2	Складання кошторису на 2021 рік та розрахунків до кошторису на 2021 рік та їх затвердження	I квартал 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, економіст з фінансової роботи відділу економічної діяльності С. ЯМПОЛЬСЬКА	Виконано складання кошторису на 2021 рік та розрахунків до кошторису на 2021 рік та їх затвердження	
26.3	Складання довідок змін до кошторису на 2021 рік	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, економіст з фінансової роботи відділу економічної діяльності С. ЯМПОЛЬСЬКА	Виконано складання довідок змін до кошторису на 2021 рік	
26.4	Розробка у межах затвердженої граничної чисельності і фонду	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА,	Виконано розробка у межах затвердженої граничної чисельності і фонду заробітної плати проекту	

	заробітної плати проекту штатного розпису та змін до нього, забезпечення затвердження та погодження його у встановленому порядку		начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	штатного розпису та змін до нього, забезпечення затвердження та погодження його у встановленому порядку	
26.5	Забезпечення контролю за наявністю рухомого майна, використанням фінансових і матеріальних (нематеріальних) ресурсів відповідно до затверджених нормативів	Впродовж 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА, провідний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку та звітності О. БЕРГМАН	Виконано забезпечення контролю за наявністю рухомого майна, використанням фінансових і матеріальних (нематеріальних) ресурсів відповідно до затверджених нормативів	
26.6	Забезпечення організації упорядкування обліку та ведення Єдиного реєстру нерухомого майна	Протягом 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА	Виконано забезпечення організації упорядкування обліку та ведення Єдиного реєстру нерухомого майна	
26.7	Забезпечення подання інформації до Держпродспоживслужби стосовно ведення Єдиного реєстру нерухомого майна	За рік - до 25 квітня, за 1 квартал - до 25 травня, за II квартал - до 25 серпня	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА	Виконано забезпечення подання інформації до Держпродспоживслужби стосовно ведення Єдиного реєстру нерухомого майна	
26.8	Забезпечення організації проведення державної	Протягом 2021 року	Начальник управління-головний бухгалтер	Виконано забезпечення організації проведення державної реєстрації	



	реєстрації права власності, права оперативного управління та право землекористування на нерухоме майно і земельні ділянки		М. АНДРЕЄВА, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА	права власності, права оперативного управління та право землекористування на нерухоме майно і земельні ділянки	
26.9	Забезпечення подання інформації до Держпродспоживслужби стосовно проведення державної реєстрації права власності на нерухоме майно	За рік - до 01 квітня, за I квартал - до 01 липня, за II квартал - до 01 жовтня	Начальник управління-головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА	Виконано забезпечення подання інформації до Держпродспоживслужби стосовно проведення державної реєстрації права власності на нерухоме майно	
<b>27. Організаційні заходи</b>					
27.1	Дотримання в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області єдиного порядку документування управлінської діяльності та здійснення контролю за дотриманням установленого порядку роботи з документами	Впродовж 2021 року	Начальник відділу організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловоди відділу організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК, К. САВЕНКОВА, В. ЛОГВІНОВА	<b>Виконано</b> Забезпечено дотримання в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області єдиного порядку документування управлінської діяльності та здійснення контролю за дотриманням установленого порядку роботи з документами	
27.2	Організація роботи архіву Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та належних умов зберігання документів. Організація роботи Експертної комісії (далі - ЕК) Головного управління	Впродовж 2021 року	Начальник відділу організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційно-господарського забезпечення	<b>Виконано</b> Організовано роботу архіву Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та належних умов зберігання документів. Організовано роботу Експертної комісії Головного управління	

	Держпродспоживслужби в Луганській області		С. КОЛІСНИК	Держпродспоживслужби в Луганській області	
27.3	Здійснення моніторингу опрацьованої кореспонденції за 2021 рік та надання інформації керівництву Держпродспоживслужби.	II квартал 2021 року	Начальник відділу організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловоди відділу організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК, К. САВЕНКОВА	<b>Виконано</b> За відповідний період виконано контрольних завдань (щоденні, щотижневі, разові та інші контролю) 2014 шт.	
27.4	Організація роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області в системі електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОБВ)	Впродовж 2021 року	Начальник відділу організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, Провідний інженер-програміст відділу організаційно-господарського забезпечення Є. АЛЬОШИН	Організовано роботу Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області в системі електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОБВ)	
27.5	Здійснення контролю за термінами виконання документів в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області	Впродовж 2021 року	Начальник відділу організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловоди відділу організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК, К. САВЕНКОВА,	Забезпечено контроль за термінами виконання документів в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області, порушень термінів виконання не встановлено	

			<b>В. ЛОГВАНОВА</b>	
27.6	Здійснення заходів щодо розроблення спільно з структурними підрозділами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та виконання структурними підрозділами, районними та міськими управліннями та відділами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області правил, стандартів, положень, інструкцій з охорони праці, виробничої санітарії передбачених нормами чинного законодавства	Впродовж 2021 року	Начальник відділу організаційно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, Провідний інженер з охорони праці відділу організаційно-господарського забезпечення Л. АНЦУПОВА	Забезпечено заходи щодо розроблення спільно з структурними підрозділами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та виконання структурними підрозділами, районними та міськими управліннями та відділами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області правил, стандартів, положень, інструкцій з охорони праці, виробничої санітарії передбачених нормами чинного законодавства. За звітний період першого розроблено та впроваджено Положення про відділ організаційного забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, Положення про відділ господарського забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, посадові інструкції працівників відділу організаційного забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області
27.7	Проведення навчань працівників структурних	Впродовж 2021 року	Начальник відділу організаційно-	<b>Виконано</b>

	підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань, що належать до повноважень відділу		господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК	Забезпечено проведення навчань працівників структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань, що належать до повноважень відділу	
27.8	Надання консультаційної допомоги з питань роботи в системі електронного документообігу «Megapolis.DocNet»	Впродовж 2021 року	Начальник відділу організаціїно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловоди відділу організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК, К. САВЕНКОВА	Постійно здійснюється надання консультаційної допомоги з питань роботи в системі електронного документообігу «Megapolis.DocNet»	
27.9	Здійснення реєстрації та обліку документів з грифом «Для службового користування»	Впродовж 2021 року	Начальник відділу організаціїно-господарського забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційно-господарського забезпечення С. КОЛІСНИК	Забезпечено реєстрацію та обліку документів з грифом «Для службового користування»	
27.10	Підсумкова колегія про роботу Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області у 2020 році	Січень-лютий 2021 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, керівники	<b>Виконано</b> Проведено підсумкові наради про роботу Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області у 2020 році	

			підпорядкованих державних установ		
27.11	Проведення щоквартальних колегій за участю керівників структурних підрозділів Головного управління, керівників підпорядкованих державних установ за результатами роботи в попередньому кварталі та постановою завдань на наступний	Щоквартально впродовж 2021 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, керівники підпорядкованих державних установ	Забезпечено проведення щоквартальних нарад за участю керівників структурних підрозділів Головного управління, керівників підпорядкованих державних установ за результатами роботи в попередньому кварталі та постановою завдань на наступний. Проведено колегію від 28.10.2021, наказ про введення в дію рішення колегії від 01.11.2021 № 2820	
27.12	Проведення щомісячних виробничих нарад за участю керівників структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Щомісяця, впродовж 2021 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганської області	Забезпечено проведення щомісячних виробничих нарад за участю керівників структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	
27.13	Організація підготовки проекту плану роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2022 рік	Грудень 2021 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Забезпечено керівників структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області методичним матеріалом для підготовки проекту плану роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2022 рік. Вихідний лист про надання Плану роботи на 2022 рік від 18.11.2021 № 01-05/2950	

27.14	Організація та проведення спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо відносяться до компетентності Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Щомісячно впродовж 2021 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Організовано та забезпечено проведення спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо відносяться до компетентності Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	
27.16	Проведення оцінки роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2020 рік відповідно до затверджених критеріїв наказом ДПСС України від 29.11.2019 № 1167	Січень 2021 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління та самостійних відділів Головного управління	<b>Виконано</b> Проведено оцінку роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2020 рік відповідно до затверджених критеріїв наказом ДПСС України від 29.11.2019 № 1167, та направлено до ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ, вихідний лист від 22.01.2021 № 01-05/171, Лист від 21.09.2021 № 01-05/1902	
27.17	Здійснення заходів державного нагляду (контролю)	Протягом року, у строки визначені законодавством	Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, Відділ контролю за регульованими цінами, Управління фітосанітарної безпеки, Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства,	Організовано здійснення заходів державного нагляду (контролю)	

			Управління захисту споживачів		
27.18	Внесення до Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) відомостей щодо суб'єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у наступному плановому періоді	До 15 жовтня	Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, Відділ контролю за регульованими цінами, Управління фітосанітарної безпеки, Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства, Управління захисту споживачів	Забезпечено внесення до Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) відомостей щодо суб'єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у наступному плановому	
27.19	Внесення відомостей до Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) про заходи державного нагляду (контролю)	У строки визначені законодавством	Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, Відділ контролю за регульованими цінами, Управління фітосанітарної безпеки, Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства, Управління захисту споживачів	У строки визначені законодавством, забезпечено внесення відомостей до Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) про заходи державного нагляду (контролю)	
<b>28. Завдання і заходи, направлені на захист прав споживачів</b>					
28.1	Проведення семінарів, робочих зустрічей для споживачів та суб'єктів господарювання	Протягом 2021 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Спеціалістами управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області протягом звітного періоду проведено 24 консультаційні заходи в	

				торгівельній мережі області з наданням консультацій споживачам та суб'єктам господарювання з питань дотримання законодавства у сфері захисту прав	
28.2	Проведення нарад, семінарів, засідань за круглим столом щодо обговорення проблемних питань у сфері захисту прав споживачів та шляхів їх вирішення	Протягом 2021 року	Управління захисту споживачів Головного управління Органи місцевого самоврядування (за згодою)	Спеціалістами управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області протягом звітнього періоду організовано та проведено 12 робочих нарад і семінарів з представниками міських рад, що здійснюють захист прав споживачів	
28.3	Забезпечення за потребою взаємодію з відповідними членами Громадської ради при Держпродспоживслужбі в частині проведення незалежної експертизи реклами в рамках впровадження справ про порушення законодавства про рекламу	Протягом 2021 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Протягом звітнього періоду не виникало потреби у взаємодії з відповідними членами Громадської ради при Держпродспоживслужбі в частині проведення незалежної експертизи реклами в рамках впровадження справ про порушення законодавства про рекламу	
28.4	Забезпечення функціонування системи оперативного взаємного сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик	Протягом 2021 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Забезпечено функціонування системи оперативного взаємного сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик	
<b>29. Заходи з внутрішнього аудиту</b>					
29.1	Проведення планових внутрішніх аудитів відповідно до	Впродовж 2021 року	Головний спеціаліст з внутрішнього аудиту М. СМАЛІЙ	Забезпечено стовідсоткове виконання планових внутрішніх аудитів відповідно до Операційного	



	Операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2021 рік			плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2021 рік	
--	---	--	--	--	--

**В.о. начальника Головного управління**

\_\_\_\_\_

**Андрій ХОРОШКО**

**Виконання плану роботи управління фітосанітарної безпеки  
Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2021 рік**

№ п/п	Назва заходів	Одиниця виміру	Заплановано на 2021 рік	Фактично виконаний обсяг робіт	Відсоток виконання
1	2	3	4	5	6
<b>1. Обстеження посівів сільськогосподарських культур, плодових культур, розсадників, промислових садів, присадибних ділянок, лісосмуг, складів та інших місць зберігання об'єктів регулювання (зокрема, силосних споруд, елеваторів) з метою надання та/або підтвердження статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільної від шкідливих організмів, як візуально так/або за допомогою феромонних пасток на вимогу особи щодо:</b>					
1.1	Бурої гнилі картоплі ( <i>Ralstonia solanacearum</i> (Smith) <i>Yabuuchi</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.2	Антракнозу суниці ( <i>Colletotrichum acutatum</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.3	Церкоспорозу сої ( <i>Cercospora kikuchii</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.4	Кільцевої гнилі картоплі ( <i>Clavibacter michiganensis</i> subsp. <i>Sepedonicum</i> (Spieckermann & Kotthoff))	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.5	Сажки картоплі ( <i>Thecaphora solani</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.6	Томатної молі-мінера ( <i>Keiferia lycopersicella</i> ) за допомогою _-__ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.7	Бактеріоз винограду (хвороба Пірса) ( <i>Xylella fastidiosa</i> Wells et al.)	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.8	Карликової сажки пшениці ( <i>Tilletia controversa</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.9	Стриги ( <i>Striga spp.</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.10	Аскохітозу хризантем ( <i>Didymella ligulicola</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.11	Білої іржи хризантем ( <i>Puccinia horiana</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	

1.12	Іржа пеларгонії ( <i>Puccinia pelargonii-zonalis</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.13	Опіку камелії ( <i>Ciborinia camelliae</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.14	Діплодіоза кукурудзи ( <i>Stenocarpella macrospora</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.15	Південного гельмінтоспоріоза кукурудзи раса Т ( <i>Cochliobolus heterostrophus</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.16	Бактеріального в'янення (вілта) кукурудзи ( <i>Pantoea stewartii.</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.17	Чорної ніжки ( <i>Erwinia chrysanthemi</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.18	Мокрої гнилі	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.19	Бактеріальної плямистості гарбузових ( <i>Acidovorax citrulli</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.20	Мікроорганізмів ( <i>Candidatus liberibacter solanacearum</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.21	Tomato brown rugose fruit virus ( <i>ToBRFV</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.22	Гарбузової блішки ( <i>Epitrix cucumeris</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.23	Картопляної блішки ( <i>Epitrix turberis</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.24	Західної картопляної блішки ( <i>Epitrix subcrinita</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.25	Картопляної блішки ( <i>Epitrix papa</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.26	Гватемальської картопляної молі ( <i>Tecia solanivora</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.27	Золотистої картопляної нематоди ( <i>Globodera rostochiensis</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.28	Блідій картопляної нематоди ( <i>Globodera pallida</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	

1.29	Колумбійської голової нематоди ( <i>Meloidogyne chitwoodi</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.30	Кореневої голової нематоди ( <i>Meloidogyne enterolobii</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.31	Несправжньої колумбійської голової нематоди ( <i>Meloidogyne fallax</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.32	Несправжньої голової нематоди ( <i>Nacobbus aberrans</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.33	Нематод-кинджалів ( <i>Xiphinema rivesi</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.34	Комовіруса андійської плямистості картоплі ( <i>Potato Andean mottle comovirus</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.35	Андійського латентного тимовіруса картоплі ( <i>Potato Andean latent tymovirus</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.36	Триховіруса Т картоплі ( <i>Potato T virus</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.37	Госповіруса некротичної плямистості бальзаміна ( <i>Impatiens necrotic spot virus</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.38	Альфамовіруса пожовтіння картоплі ( <i>Potato yellowing alfamovirus</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.39	Віроїду веретеноподібності бульб картоплі ( <i>Potato spindle tuber viroid</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.40	Чорного опіку (фомозна плямистість) листя картоплі ( <i>Phoma andigena</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.41	Раку картоплі ( <i>Synchytrium endobioticum</i> )	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.42	Кільцевої гнилі яблука ( <i>Botryosphaeria kuwatsukai</i> (Hara) GY Sun ma Tanaka)	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.43	Яблуневого довгоносика ( <i>Anthonomus quadrigibbus</i> Say) за допомогою ____ комплексів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.44	Сливової американської плодожерки ( <i>Grapolita prunivora</i> ) за допомогою ____ комплексів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	

1.45	Яблуневої мухи ( <i>Rhagoletis pomonella</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.46	Баклажанової молі ( <i>Neoleucinodes elegantalis</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.47	Трипсу Пальмі ( <i>Thrips palmi Karny</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.48	Вусачів роду Монохамус ( <i>Monochamus spp.</i> ) за допомогою 10 комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.49	Вузькозлатки ясеневі смарагдової ( <i>Agrilus planipennis</i> ) за допомогою 35 комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.50	Вузькозлатки березової бронзової ( <i>Agrilus anxius</i> ) за допомогою 10 комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.51	Азіатського вусача ( <i>Anoplophora glabripennis</i> ) за допомогою 10 комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.52	Китайського вусача ( <i>Anoplophora chinensis</i> ) за допомогою 10 комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.53	Смолівок ( <i>Pissodes spp.</i> ) за допомогою 10 комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.54	Заболонник Моравіца ( <i>Scolytus morawitzi</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.55	Короїдів ( <i>Ips spp.</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.56	Андійських картопляних довгоносиків ( <i>Premnotrypes spp.</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.57	Гватемальської картопляної молі ( <i>Tecia solanivora</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.58	Червоної помаранчевої щитівки ( <i>Aonidiella aurantii</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	
1.59	Червеця Комстока ( <i>Pseudococcus comstoki</i> ) за допомогою _____ комплектів феромонних пасток*	тис. га	по мірі надходження звернень	Заяв не надходило	

**3. Контроль в сфері насінництва та розсадництва**

3.1	Контроль за знищенням насіння та/або садивного матеріалу	тонн/шт	По мірі надходження заяв	Заяв не надходило	
3.2	Погодження план-схем розташування насінневих посівів перехреснозапильних культур	суб'єктів	По мірі надходження	Заяв не надходило	
3.3	Арбітражне визначення посівних якостей насіння та садивного матеріалу	тонн	план-схем	Заяв не надходило	
3.4	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо обігу насіння та садивного матеріалу тільки за наявності сертифікатів на сортову та посівну якість, запобігання обігу контрафактного насіння	шт.	300	596	199%
3.5	Надання методичних рекомендацій суб'єктам господарювання щодо порядку здійснення реалізації насіння згідно до законодавства в сфері насінництва та розсадництва	шт.	80	80	100%
3.6	Надання методичних рекомендацій суб'єктам господарювання щодо проведення фіто експертизи та оцінки протруйників на інфікованому насінні	шт.	5	5	100%
3.7	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері насінництва та розсадництва	суб'єктів	Згідно плану проведення заходів державного нагляду (контролю)	24	100%

**4. Контроль в сфері охорони прав на сорти рослин**

4.1	Визначення та аналіз розташування посівів зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не занесених до Реєстру сортів рослин придатних для поширення в Україні та/або до Переліку сортів рослин ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування	га	Відповідно до виданих підтверджень	Підтвердження не надавалися	
4.2	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо дотримання прав на сорти рослин як об'єктів інтелектуальної власності,	шт.	6	6	100%

	ліцензійних договорів та патентного права				
4.3	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо компетентних органів країн експортерів, які здійснюють видачу сертифікатів якості на насіння та садивний матеріал для експортних операцій	шт.	6	6	100%
4.4	Надання методичних рекомендацій суб'єктам господарювання щодо порядку здійснення реалізації насіння згідно до законодавства в сфері охорони прав на сорти рослин	шт.	80	80	100%
4.5	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері охорони прав на сорти рослин	суб'єктів	Згідно плану проведення заходів державного нагляду (контролю)	4	100%
<b>5. Контроль за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах</b>					
5.1	Визначення та аналіз фактичного використання сортів сільськогосподарських культур, створених на основі ГМО, що необхідно внести до Державного реєстру ГМО. Порядок реєстрації		Згідно плану проведення заходів державного нагляду (контролю)	15 проб / 375 тн.	100%
5.2	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо поводження, ввезення, реєстрації ГМО, запобігання поширенню та використання незареєстрованих ГМО суб'єктами господарювання	шт.	100	100	100%
5.3	Надання методичних рекомендацій суб'єктам господарювання щодо порядку здійснення реалізації насіння згідно до законодавства за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах, обігом насіння і садивного матеріалу на території області	шт.	200	200	100%

5.4	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах	суб'єктів	Згідно плану проведення заходів державного нагляду (контролю)	9	100%
<b>7. Здійснення державного нагляду (контролю) у сфері карантину, захисту рослин, насінництва та розсадництва охорони прав на сорти рослин, за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах, відповідно до річних або кварталних планів</b>					
7.1	Карантин рослин	суб'єктів	56	*	
7.2	Захист рослин	суб'єктів	29	82*	282%
7.3	Насінництво та розсадництво	суб'єктів	56	24	43%
7.4	Охорона прав на сорти рослин	суб'єктів	6	4	67%
7.5	За додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах	суб'єктів	14	9	64%
<b>8. Перевірка виконання зобов'язань осіб в частині проведення самостійних обстежень рослин, що ростуть на землях сільськогосподарського призначення, у розсадниках, садах, лісах, відкритому ґрунті, теплицях та в інших місцях, включаючи місця для зберігання, переробки, відповідно до ст. 28 Закону України «Про карантин рослин» та місця виробництва та маркування дерев'яного пакувального матеріалу відповідно до пункту 5.4 Фітосанітарних правил ввезення з-за кордону, перевезення в межах країни, експорту та виробництва дерев'яного пакувального матеріалу, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики України від 22.12.2005 № 731</b>					
8.1	Виробники дерев'яного пакувального матеріалу	суб'єктів	4	4	100%
8.2	Лісогосподарські підприємства	суб'єктів	8	8	100%
8.3	Тепличні господарства	суб'єктів			
8.4	Місця зберігання	суб'єктів	3	3	100%
<b>9. Організація і контроль у сфері захисту рослин, а саме:</b>					
9.1	За проведенням захисту сільськогосподарських культур від шкідливих організмів, в т.ч.		744,1	891,15	120%
9.1.1	хімічним методом від шкідників	тис. га	212,6	243,62	115%
9.1.2	хімічним методом від хвороб	тис. га	149,5	237,65	159%
9.1.3	хімічним методом від бур'янів	тис. га	374,4	409,88	109%
9.2	За проведенням десикації посівів	тис. га	2,3	1,3	56%
9.3	За проведенням хімічного захисту посівів від мишоподібних гризунів	тис. га	5	1,5	30%



9.4	За проведенням протруєння насіння	тис. тонн	53	48,6	92%
9.5	За проведенням захисту сільськогосподарських культур від шкідливих організмів біологічним методом (в.т.ч. трихограми)	тис. га	0,3	0	
9.6	За використанням біопрепаратів	тонн	0,3	0	
<b>10. Організація і проведення весняних контрольних обстежень та ґрунтових розкопок на визначення стану перезимівлі шкідників с/г угідь</b>					
10.1	весняні контрольні обстеження та ґрунтові розкопки	тис. га	12,5	13,45	108%
<b>11. Організація і проведення фітосанітарного моніторингу посівів с/г рослин на виявлення заселення шкідниками та ураження хворобами - маршрутні обстеження</b>					
11.1	фітосанітарний моніторинг посівів с/г рослин	тис. га	74,2	100	135%
<b>12. Складання інформаційних повідомлень про появу та розвиток шкідливих об'єктів на посівах с/г культур</b>					
12.1	інформаційні повідомлення	шт.	130	164	126%
<b>13. Складання термінових повідомлень (сигналів)</b>					
13.1	термінові повідомлення	шт.	120	233	194%
<b>14. Складання місячних короткострокових прогнозів</b>					
14.1	короткострокові прогнози	шт.	28	42	150%
<b>15. Встановлення фітосанітарного стану на наявність шкідливих організмів</b>					
15.1	Посівів зернових культур, в тому числі щодо ( <i>Tilletia laevis</i> , <i>Tilletia indica</i> , <i>Tilletia tritici</i> , <i>Tilletia controversa</i> )	тис. га	180,5	181,9	101%
15.1.1	Посівів ячменю, в тому числі щодо ( <i>Tilletia laevis</i> , <i>Tilletia indica</i> , <i>Tilletia tritici</i> , <i>Tilletia controversa</i> )	тис. га	7,5	13,17	175%
15.2	Посівів кукурудзи	тис. га	18,7	23,2	124%
15.3	Посівів зернобобових культур	тис. га	3	3,25	108%
15.3.1	Посівів сої	тис. га		0,1	100%
15.4	Посівів соняшнику	тис. га	95	180,77	190%
15.5	Посівів ріпаку	тис. га	1,5	1,96	131%
15.6	Посівів цукрових буряків	тис. га			
15.7	Полів, на яких вирощується картопля	тис. га			
15.8	Полів з овочевими та баштаними культурами	тис. га	0,1	0,17	170%
15.9	Сади з плодовими культурами	тис. га	0,4	0,67	168%
15.10	Обстеження неорних земель та багаторічних трав	тис. га	2,5	14,6	584%
15.11	Обстеження інших с/г угідь (полезахисні лісонасадження, насінники тощо)	тис. га	2	2,3	115%

15.12	Обстеження земельних угідь на заселення мишоподібними гризунами	тис. га	70	93,55	134%
15.13	Проведення осінніх ґрунтових розкопок з метою виявлення та обліку зимуючих стадій шкідливих організмів	тис. га	5,0	8,35	167%
<b>16. Популяризація та пропаганда знань в сферах карантину, захисту рослин, контролю у сфері насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин, додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах</b>					
16.1	Статей	шт.	45	67	185%
16.2	Лекції та бесіди	шт.	50	249	498%
16.3	Виступи по радіо телебаченню	шт.	5	5	100%
16.4	Брифінги, дискусії	шт.	1	3	300%
<b>17. Підвищення ділової кваліфікації</b>					
17.1	Курси підвищення кваліфікації при ВНЗ	шт.	2	**	

\* Мораторій на проведення перевірок.

Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII. Здійснено 20 позапланових заходів по зверненням осіб та 64 за дорученням Прем'єр-міністра України від 08.06.2021 № 12313/40/1-21 щодо здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог законодавства у сфері торгівлі пестицидами і агрохімікатами.

\*\* Встановлено карантин та обмежувальні протиепідемічні заходи з метою запобігання поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19.